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a AYVIS DL LA DE \’l,\hl)],i!),l‘;.(i@lz\"l’ ON N“J J’l)CIMll\l'OI/Cll’l\ll’ll"ﬁiDU FLi LUL‘S‘
POUR L'ACQUISITION DES MATERIELS DE FORMATION DES AR TFISANS-MENUISIERS
1T DU BOIS POUR LES ESSENCES DE PROMOTION POUR LA XYLOTHEQUE ET LA
FABRICATION DES QUVRAGES,

K « EN PROCEDURE IPURGENCE » W,

I, Objet de In Demande de Cotation
Dans be cadre du rentorcement des capacités des acteurs de [a filiere bois, le Ministre des I aréts et de
la Faune lanee une consultation pour Pacquisition des matériels de formation des artisans-menuisiers
oUdie bois. pour les essences de promotion. pour fa xylathéque et la fubrication des ouvrages.
2. Consistance des prestations
[ es prestations comprennent nolamment 2
In.‘-l":l tion
\Lqumlmn du buis
H apcili plinciios Jde 2.“U|u\ l(lun\‘wm) bots d origine 1LL.¢IIC o
5 ;'\.“l eNEkliers de 2.20mx 25ems 12 em) | bms L| origine fégale
Pachy Wb (plinches dL 2.20maA40emxSem) bois U u__ync [uale
' Pachylobi (M Ladners de 2.20ma 23cms 12em) | bois Jorigine éaale
. I suh gpiunches de 2.20maBemxSem) bois Jor iging lépale
- Avguisition des p 1_1 aduits de linition
i\ ernis Clear sell I-,\ulmv & UAPUXY
L Duivissear die yernis Clear self leveling exposy
i Vermis Crear solvent basedexposy
CEaurcisseun du vernis Cloar solvent based exposy
Hicep pour [ NPONS
! VP racisseur de Fheep powr L\PU\\

i Ill.wul ot

|‘. Shites Lglmlu hlllL

\ chainomarin
Dkt cethilosigue
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ot e condur reage

CPeintune e couleur Jaune
Pemntare e condege blev
E e e ceslenr bhnche.
Cuaes tetic de coddeur rouge
CA g es st de couleur jaume
Ly indstiv de vouleur blew
Capres mastic de couleur blimehe
Cbenie univesselle de coleur noic_




Teinte universelle de couleur marron

Teinte universelle de couleur jaune

3. Acquisition des matéricls de quincaillerie

Colle blanche a bois D4

Papier 4 poncer couleur jaune n® 80

Papier & poncer couleur jaune n° 100

Papier a poncer couleur jaune n® 120

Papier abrasif couleur noir n° 180

Papicer abrasif coulcur noir n® 220

Papicr abrasif couleur noir n® 400

Bande adhésive en papier large 2.5

Vis  bois chromé étoilée 5/60

Vis 4 bois chromé étoilde 5/70

Tambour de pongage autocollant pour ponceuse circulaire

Disque & poncer autocollants n°80

Disque & poncer autocollants n°120

Disque 4 poncer autocollants n°240

Mesurcttes Milliméirdes en plastique transparent contenance 1L

Pinceaux ronds

Pistolet 4 pravité 1.4

Tuyau de compresscur de diamétre $imm et Jongueur 20 m avec embout

4. Acquisition des éyuipements de protection individuels (EPI)

Masques & bougic

Chaussures de séeurité en cuir taille 42

Chaussures de séeurité en cuir laille 43

Chaussures de sécurité cn cuir taille 44

Chaussures de sécurité en cuir taille 45

3. Participation et origine

La participation & la présente Demande de Cotation est ouverte aux prestataires de droit camerounais
exergant dans [e secteur concerné et répondant aux critéres de qualification indiqués dans le présent
Dossier de Demande de Cotation.

4, Financement

Les prestations objet de la présente Demande de Catation sont financées par le Budget du Fonds
Spécial de Développement Forestier de Pexercice 2026 sur la ligne d'imputation budgétaire n® 60
€6 352 2 34000011 0131 524418.

5.  Mode de soumission
L.e mode de soumission retenu pour cctte Demande de Cotation est en li gne.

6.  Consultation du Dossicr de Demande de Cotation
Le dossicr physique peut étre consulté gratuitement dans les services du Maitre d’Ouvrage aux jours

ct heures ouvrables au Ministére des Foréts el de la FFaune, Dircection des Affaires Générales (Service
des Marchds, porte 807 au 8 ¢tage) de I’Immeuble Ministériel N° 2 dés publication du présent avis,

Il peut également &we consulté en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses
http:/Awww.marchespublics.em et hitp:/Avvw.publiccontracts.cm sur le site internet de 'ARMP
(www.armp.cm).

7.  Acquisition du dossicr de Demande de Cotation




Eaversion phy sique du dossier peut éure oblenue au Minisiére des Foréts et de la Faune, Dircction des
Afiaires Goperales (Servive des Marchés), porte 807 au 85 élage de I"Immeuble Ministériel N® 2 dés
paclization Ju présent avis, contre versement d'une somme non remboursable des frais d*achat du
DAQ de cinguante mille (30 000) Franes CFA, payable au Trésor Publie,

1} est dualement possible d°obtenir la version éectronique du dossier de Demande de Cotation (DC)
par 1¢leehareement gratuit sur les plateformes COLEPS ou PRIDESOFT disponibles uux adresses sus
idiquées pous e version cleetronique. Toutelois. la soumission en ligne est conditionnde par le
iy entent des rads drachat du dossier de Demande de Cotation DC.

8. Coat prévisionnel
e coit poivisionnel de Uopération @ Uissue des dtudes préalables est de quarante wmillions
40 G0 000) FCFA,

Y. Cuationnement de sonmission

Chague soumissionnaire doit joindre A ses pitees administratives un cautionnement de soumission,
aeauittd @ L main, déliveé par un organisme ou une institution financicre agréée par le Ministre chargé
Jes §insices pour émettre les cautions dans le domaine des Marehés Publics dont [a liste figure dans
La picee 18 du Daossier de Demande de Colation dont le momant s™¢leéve 4 huit cent mille (800 000)
FOEFA o valable jusqui uente (30) jours an-deli de ta date initiale de validité des offres. Labsence
de b1 entition de seumission déliveée par une bangue de premier ordre ou un organisme {inancier de
premicre catégoric autorisé par le Ministére chargé des Finances & émetire des cautions dans le cadre
des snachios publios. entraioera le rejet pus et simple de Pollre. Une caution de soumission produite
et L daeen rapport avee ke consudtation coneernée est considérée comne absente. La caution
Do e e dun présemide paroun soumissionnaire au cours de fa séanee d'ouverture des plis st

FTRUREIN (S

t. Rewdse Jdex Colations

Clige comtion et rddigée en frangais ou en angluis.

b e tadien Josen Glre ransmise par ke sonmissionnaire sur fa plateforme COLEPS au plus tard le
¥ oy ’[{, i A4, Une copiv de sauvegarde de la cotation enregistrée sur ¢lé USD devra étre
laine i sors pliseellé aves Pindication claire ot lisible « copie de sauvegarde », en plus de lnmention
S s e dos délals mpartis,

Nb TaiHe of forntat des Gehiers
Potr e sotsnission en ligne, les willes maximales des documents qui vont transiter sur la
sl ttontie o constitgant Follte du soumissionnaire sont les suivantes :
+ 5 NG pour TO1Te Adiiniserative
« 13 MO pour VOIHre Teeinigue
NG o O D inaneicre,
Po Bereis aveepids ont les soivanls
s ioennt PIY pour s docaments extuels
I G pour Las hnages.
Do candindat veillera i wtiliser des Jogiciels de compression afin de séduire éventuellement la taille

b T aers L lratisiettre,

dlo Ouverture des plis o

F i e plis se il en ontemps e avra liew Je E8/Y LG z\___[_};f")__ heures par la
Commtission de Passation d s Starchos da Maitee § Quviage dans la salle de conférences du Minisitre
diee Lowdts ol die L boone ise au G Stage, porte 6330 de I"imymeuble ministériel N2,

setls Jes soumissionnaires peuvent assister i cetle séance d'ouverture ou 'y Riire représenter par une
sersonne de lour choix dament mandatde.



sous peine de rejet, es picees du dossier administeatif requises doivent &re produiles en
ariginaty ou en copies certiliées conformes par le service émetteur ou autorité administrative
compétente, conforméntent aux stipulativns do Reéglement Particulier de Ia Cotation. Elles
doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir éé élablies postéricurement & Ia date de
sisnatore de avis de Cotation,

Iin ¢cas d'abseace ou de non-conformité dune picee du dossier acdiministratil” lors de Fouverture des
plis. aprés un Jélii de 48 heure accordé par la Commission. l'ottre sera rejetce.

12, Recesubilite des Cotadions

Les picees administratives, b cotation technigue et la cotation {inanciére contenues Jans la clé de
suvegarde doivent ére déposées duns une enveloppe sous plis seellé accompagndes de Paceusé de
réeeption du dépat sous peine de rejet.

Foule effre fncompléte conformément aux preseriptions du Daossier d'Anpel d'Olfres sera
déchwrée irrecevable, Nofamment absence de Ia eantion de soumission délivrée par un
orgagisme ouw une institution foanciére de premitre entégorie ngréde par le Ministre en charyge
des {inauees pour émetire les cautions dans le domaine des marchés publies ou le nou-respeet des
maléles des picees,

13.  Critéres évaluntion
Les eritéres d ¢valuation sont de deux 1ypes ¢ les ceritéres éliminioires et les crilcres essentiels.

13 1-Critdres éliminntoires
1l 87 agil nolamment :
ade lr nen-production dans un délai de 48h aprés Pouverlure des plis. d'une picee du dossicr
adminisuant jugée non conlorme ou absente autre que i caution de soumission :
o de Pahseuce du cautionnement de soumission ;
o des Tasses déclarations, les manaeuvres (rauduleuses ou la talsification de pidees ¢
S de pon-respect G ntoins wois (03 criteres essenticls sur quatre (04) :
de Pubsenee de Ta décliration sur 1 hongeur de non abandon de 'exéewntion d une prestation au
cours e trois derniéres anndes ; '
Codn ponerespect de 100 % des spéeilications techniques indigudes dans les spéciilcations
technigques des fournitures
o de Pabeence d'un prix unitaire quantific dans I cotation
i de absence dun ¢lément de oltre (nanciére (la soumission, les BPU, le QL) ;
i de la non-conformité du modeéle de soumission ¢
v Mabsenee de prospectus accompagnd des tiches wechniques du fabricant ;
£ de Pubsence de Ta charte d'intégrité dinde ot signde :
oode Pabsenee de K déehiration d'engagement au respect des clauses environnementales et
sociales datde et signde.

13.2-Critéres essenficls

Les eritéres essentieds O L qualification des soumissionnaires porteront & titre indicatil sue
< huprisentation de ofiie
s fes réterenees du soumissionnaire
= lacapaviig Inangidre

le ddhai dTexdeution,

4

I, Déli prévisionnel d excention

e delai masimum préva par le Maitre <" Qus rage pour la réalisation des prestations objet de la présente
Pemande de Cotation est de quarante-cing (43} jours calendaires. Ce délai cowt & compter de [a date
de potiftvation de Fordre de service de commencer les prestations.

15, Allutissement




Faprdsdute deninde de cotation comporte un (01) lol.

16, Adtribution

Ie Maitre J"Ouvrage attribuers Lo Lettre Commande au soumissionnaire ayant présenté une oflre
remplissant les critéres de qualilication technique ¢t linaneiére requises et dont Poffre est évaluée la
muins-disaine.

17, Burde devalidité des Colitions
Les sounissionnaires restent engagds par leurs Colations pendant quatre-vingt-dix (90) jours & partir
de Lo date Thudte inde pour Lo cemise des Cotations.,

if.  Reascignements complémentaires

e renscignements complémentaives peuvent ¢re obtenus aux heures au Service des Marchés du
Mintire Jus Fordts et de o Fane, 89 élage. porte 807, de IMinmeuble ministériel n°2 ou en ligne sur
Gipdatetorne COLEPS aux adresses higpefwwaw . marchespublics.cm et httpef/wway.publiccontracts.ci.

e Lutie voatre a corraption et les manviises prafiques

Paur e désoneiation pour des pratigques, Liits ou actes, tentative de corruption ou faits de mauvaises
prisiiques, bien vouleir appeler It CONAC au numéro 1317, ’Autorité chargé des Marchés Publics
(NN OARY SNS ouappel aus numdros suivants : (+237) 673 20 37 23 e1 699 37 47 48.
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PURCHASE TRAINING EQUIPNMENT FOR WOODWORKERS

/

1. Purpose of the Request for Quotafion

As part of erforts to build the capacities of stakeholders in the timber sector. the Minister of Forestry

and Wildlife herchy
promational wood species. the xvlotheque. and manufacture of wood i
2, Scope of Survices

Fhe servives shall include:

launches a consultation o purchase wtaining materiuls for woodworkers,
items.

lim(lm;:_

il Wood .uqumtmn .
!S.lp:.[h (hoawds 2.20m - H}Lm = 5 uu} legatly souw sourced timber

PSupelli (planks 2.2000 - 23 ¢m ~ I’ > em) lesally “sourced timber
Pacia loba gheards 2200 < 40em ~ 5 em) ]cu.tll\ soureed timbey

.I’.'d]_- fob (ph _lllly\'_l.:‘_(l m < 25em » 12 em) lepally sourced timber

! IZ,\'cI_\ thaards 2,20 m = 40em > 5 em} legally sourced timber

- Acquisition of Ninishing products

U leu Sob ent-Based 1F posy Yarnish

Slardenes For Clear Selt-Leveling | po\s Vdmish
Cla Solyent-Baned Epoxy Varmish_

Hardener for Clear Solvent-Based I_-.'p_('l,_x—_\,'__ S_Ti_l_l:l_lis_ll__-__
SR bor poay

IH iwdener for !)c..p-tm Fpox)

| --l\'.l.'l \‘Il

Cotlubone N arnis "

| Shoviie Ve

rEvitulose Tibner
Howd Primer

i
cout thndener

fecd it
b Pani

Tl bt

A hile bl

'i"u' fallor Hity
S TS A i‘nll\

! hie 1 flyl l}ll})

Wlhate Frdler Paty

Vsl Back Tint




Universal Brown Tint

Universal Yellow Tint

3. Procurement of Hardware Materials

D4 White Wood Glue

Yellow Sandpaper, Grit No. 80

Yellow Sandpaper. Grit No. 100

Yellow Sandpaper. Grit No. 120

Black Abrasive Paper, Grit No. 180

Black Abrasive Paper. Grit No. 220

Black Abrasive Paper, Grit No. 400

Paper Adhesive Tape, 2.5 cm Wide

5/60 chrome star wood screw

5/70 chrome star wood screw

Self-Adhesive Sanding Drum for Orbital Sander

Self-adhesive sanding disc No. 80

Self-adhesive sanding disc No. 120

Scll-adhesive sanding disc No. 120

Transparent plastic measuring cups with millimetre markings. 1 litre container

Round brushes

1.4 mm Gravity Feed Spray Gun

Compressor [lose. § mm Diameter x 20 m Length, with Fitting

4. Purchase of personal protective equipment {PPLE)

Candle masks

Salety shoes, size 42

Salcty shoes, size 43

Safety shoes, size 44

Safety shoes, size 43

3. Participation and Qrigin
Participation in this Request for Quotation is open to service providers governed by Cameroonian law,
operating in the relevant seetor and meeting qualification criteria set out in this Request for Quotation.

4. Funding
The services subject 1o this Request for Quotation shall be funded by the budget of the Special Forest
Development Fund [or the 2026 financial year. Budget head No. 60 C6 3522 34000011 6131 524418,

5. Submission Method
The submission method chosen for this Request for Quotation is online,

6.  Consultation of the Request for Quotation File

The physical file may be consulied free of charge at the C ontracting Authority’s office during working
hours. al the Ministry of Forestry and Wildlife, Department of General Affairs. Procurement Service
Coniracts Service. Room 807. 8% Floor, Government Building No. 2, upon publication of this Request
for Quotation.

It may also be consulted online on the COLEPS platform at http://www.marchespublics.em and
hitp:/fwww.publiccontracts.cm, as well as on the ARMP website (www.armp.cm).

7. Withdrawal of the Request for Quotation File
The Tender File shall be withdrawn during working hours at the Ministry of Forestry and Wildlife,
Department of General Affairs. Sub-Department of Budget and Material, Procurement Service, Room




807, 8™ sloor. Govermacnt Building Ne. 2. upon publication ol this ‘Tender by presenting the original
receipl, proud of pis ment ol a non-refundable sum ol CFA I 50,000 (fifty thousand) to the Public
Treasury. representing charges ol the Tender File.

It i also possible to obtain the electronic version ol this Request for Quotation File (RQF) by
dowaloading it lree ofcharge from the PRIDESOFT platform that is available at the addresses indicated
above Tor the eleetronic version, However, submission by physical or clectronic means shall subject to
the pas ment ol charges ol the Request Tor Quotation.

8. Estimated Cost
[he estinated cost ol'the project following the preliminary studies stands wt CFAT 40,000,000 (Forty
willion franes), mcluding all tases.

Y. i) Boad

Bidders shall include in their sdministrative documents a bid bond. paid at the counter, issued by a
body or linancial institution responsible for issuing bonds, approved by the Minister of Finance in the
field of public contracts. the list of which appears in Exhibit 18 of the Request for Quotation, whose
amount -tnds al CFAF 880,000 (eight hundred thousand frances) and valid for thirty (30) days
besond the initiad date ol validity of the ollers. Faiture w provide a bid bond issucd by a lirst class bank
or Tianeial institution responsible o issue bonds, authorised by the Minister ol FFinance in connection
adtl public contracts. the offer shall automatically be rejected. A bid bond that has been presented, but
ity no conaection with the contract in guestion shall be considered null and void. A bid bond presented
by o biddder during the bid opening session shall be automatically rejected.

T Suebhatission ul Quotations
Pacho st by dridied in Boelish or French.,

Paca wraer, deatied i Faelish on Freneh, shall be subimitted by the bidder on the COLLEPS platform
S| Uﬁ’/tt‘/ o oot A2 pp A back-up copy of the tender saved in a USE driver shall
e torsacded e sealed envelope elearly and tegibly kibelled “buck-up copy ™. in addition 10 the above
indication, within the given deadline.

- File size and Tormat
Concerning online submission. the maximum sizes of documents that shall be uploaded on the
phattorm aed represent the bidder®s proposal shall be as follows:

« 3 MO for tie Administrative Ofler:

< 13 N0 or e Tecimicad Offer:

« 3800 Tor the Financiat Offer.

Accepted furmats shail be:

< 1D formuat Jor et Jdocuments;

< 1O Tor pictures,

Bidders shall use compression software (o reduce the size ol the tiles to be torwarded.

Y T I I T4 '
dhe opeante ol admiinisteative, technical and financial offers shall hold on €/ >
S {7(17 Lotk e, by the Specicl Fenders Board ol the Ministry of Forestry and Wildlile, 6
tloor. RLom 035 Govermuent Building No. 2.
Oniy badders siall be aliowed o wke part in this opening session, or their representatives duly
Ve b than,
Under petedty of repection, the requived administrative documents shall be absolufely produced
s eriesal o vertified true copivs by the issting service o relevant authorities in accordance
with the provisions of the Speeiad Guotation Regulations, They muost be dated less than 3 (three)
tewitths amd must have been issued after the date of signature of (he request for quotation.



In the event of a document in the adminisustive lile is missing or does not comply with the
speciications when the bids shall be apened. adter a period of 48 hours allowed by the Commission,

e bid shall be rejected.

12, Submission of Quutations
The administrative documents, the technical quotation, and the financial quotation contained on lhc

backup USB drive shall be submitied in a scaled envelope, together with the acknowledgement off
receipt, Failure to comply with this requirement, the bid shall be rejected.

Any tender that shall not comply with the provisions of the Tender File, shall be declared
insdmissible. ‘The absence, notably, of a bid bond issued by 2 body or financial institution
approved (o issue bonds by the Minister of Finance in the field of public contret or failure (o
comply with spmple documents in the Tender File, the quotation shall be automatically rejected
withonut auy appeal.

13, Evaluation Criterin
Phere are o types of evaluation eriteria: eliminatory criteria and essential eriteria.

L3, -Elminatory eriterin
Lhey include nameiy
a Pailure 10 produce. within 48 hours afler the opening of the bids. 1 document in the
administrative file deemed non-compliant or missing. other than the bid bond:
a. Absenee of a bid bond:
¢ Fulse declarations, faudulent practices or fulsilication of documents:
£ Failure to comply wilh at least 3 (three) of the 6 (six) esseatial eriteria:
v Absence of a sworn statement that the service has not been abandoned during the last three years;
Lo tuilure o comply with 100% of the minor technical specilications set out in the technical
specilteations for supplies;
Absenes ol a quantilicd unit price in the quotation:
Absence of an elemient of the financial ofler (the bid, Unit Price List. Pricing bills of Quanlities);
Failure 1o conform 1o (ke bid submission template;
1 Absence of a prospectus backing up the manulacturer's technical data sheets:
/o Absenee ot the dated and signed intearity charler:
¢ Absence of the dated and signed social and environmental undertaking.

S~ I

.
-

13.2-Eliminatory criteria

Indicativ e essential eriteria For the bidder qualilication shall include:
& Presentation of the ofier;

“The bidder's references:

Fsancial atrength:

¢ Dxceution desdbine.

4. Estimated Completion Period

The maximunn period granted by the Contracting Authority Tor executing the services covered by this
Reguest Tor Quotation shall be 43 (thiry) days.  This period shall run from the date of potilication ol
the service order preseribing the start of the services.

IS, Allotraent

Lhis Quatation is comprised of' | (one) lut.

1o, Awvurd

Fiw Contracting Authority shall award the jobbing order w the bidaer who has sulnmitted & bid that
mects the regoired 1echnical and Ginancial qualilication criteria and whose bid is evaluated as the
low ost,




7. Period of Valudity of Quotations
idders shell be Dound by their offers for 90 (ninety) days from the dute of submission of their bids.

19, Additionad lnformation

Farther information may be obtained during working hours st the Ministry of Forestry and Wildlife.
Prepartiment of Generad Attairs, Sub-Departiment of Budget and Maintenance, Pracurement Service,
Koom 807, 8" [oor, Government Building No. 2 or online on the COLEPS platform at
Intp: v marchespublics.em and hps/www.publiccontracts.cn.

19, Coatbating Corruption sud Shunaing Unethical Behavieur

I vou wish to eeport any practices. ficts or corrupt aets, sttempted corruption or unethival behaviour,
please call CONAC on 1317, the Authority in charge of Public Contracts (MINMALP) through SMS or
emil the Sotlow ing mumbers: (1237) 073 20 57 25 and 699 37 07 48,

Yaounde, 2 3 FEV ZUZb\

AMINISTER OF FORESTRY AND WILDLIFE
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A, LE DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION

Article 1 : Contenu du Dossier de Demande de Cotation

1.1 Le dossier de Demande de Cotation décrit les prestations a effectuer, fixe les procédures et stipule
les conditions de [a Lettre Commande, Il comprend les piéces ci-aprés :
(a) Piéce n®] L’avis de Demande de Cotation ;
(b) Piéce n°2 Le réglement de la Demande de Cotation (RDC) ;
{c) Piéce n°3 Les Spécifications techniques ou les clauses techniques particuliéres ;
(d) Piéce n°4 Le Cadre du bordereau des prix unitaires ;
(e) Piece n®5 Le Cadre du détail quantitatif et estimatif ;
(f) Piece n°6 Le Cadre du sous-détail des prix
(g) Piéce n°7 Le projet de Lettre Commande ;
(h) Piéce n°8 Le modéle de tableau de comparaison des cotations ;
(i) Piéce n°9 Les modéles ou formulaires types des piéces a utiliser par les soumissionnaires :
=  Le modéle de lettre de soumission ;
*  Le modéle de cautionnement de soumission, le cas échéant ;
» Le modéle de cautionnement définitif ;
s Le modéle de cautionnement de I’avance de démarrage ;
= Le modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de
garantie, le cas échéant ;
(j) Piéce n°10 La charte d’intégrité ;
(k) Piéce n®11 La déclaration engagement social et environnemental ;
(I) Piéce n®12 le Visa de maturité ou tout autre Justificatif des études préalables
(m)Piece n°13 La liste des établissements bancaires et organismes financiers habilités a émettre
des cautions dans le cadre des Marchés Publics.

1.2 Le soumissionnaire devra examiner les instructions, modéles, conditions et prescriptions techniques
contenus dans le Dossier de Demande de Cotation.

B. PREPARATION DES COTATIONS

Article 2 : Langue de la cotation
La cotation y compris toute correspondance y afférente seront rédigés en frangais ou en anglais.

Article 3 : Documents constitutifs de la cotation

La Cotation présentée par le soumissionnaire comprendra les documents suivants diiment remplis et
regroupés en trois (03) volumes :
(a) Volume 1 : comprenant les Pi¢ces Administratives suivantes :
i) Une lettre d’intention de soumissionner ;
i) Attestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premiére Instance e
iii) L attestation de conformité fiscale pour l'exercice en cours “délivrée . par
I’administration fiscale et datant de moins de trois mois ; ,/ & NV’ \
iv) L attestation de non-exclusion des marchés publics dellvree par I’ onganlsme ch
la régulation des marchés publics ; VI "
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v)

L’attestation pour soumission délivrée par la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale
certifiant que le soumissionnaire a satisfait & ses obligations vis-a-vis de ladite caisse
datant de moins d’un mois ;

vi) Le cautionnement de soumission (suivant modele joint) d’un montant de huit cent

vii)

viii)

mille (800 000) francs CFA et d’une durée de validité de trente (30} jours, établi par
une banque de premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie habilité
par le Ministre en charge des Finances du Cameroun pour émettre des cautions dans le
cadre des marchés publics ou toute autre forme prévue par la réglementation en vigueur
(Chéque certifié, chéque banque, hypothéque légale) ;

[.’attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par un
établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des Finances du Cameroun ;
L.’accord de groupement (préciser la forme du groupement notarié
ou sous seing privé) et spécifiant le mandataire le cas échéant (le Maitre d’Ouvrage
devra privilégier les groupements solidaires) ;

Le pouvoir de signature, le cas échéant

La quittance d’achat du Dossier de Demande de Cotation d’une somme non
remboursable de cinquante mille (50 000) Francs CFA payable au Trésor Public.

(b) Volume 2 : comprenant les justificatifs techniques ci-aprés :

)
i)

Une lettre de soumission de la proposition technique

Le formulaire des références du soumissionnaire accompagné des justificatifs ;

o La liste des contrats réalisés (Maitre d’Ouvrage, Objet, Montant, Date de réception)
par le soumissionnaire en tant qu’entrepreneur principal (ou sous-traitant) au cours
des trois (03) derniéres années.

Ces références devront étre accompagnées des piéces justificatives, en I’occurrence :

e Copies des premiére, deuxiéme et derniére page du contrat ;

o PV de réception définitive ou provisoire, ou I’ Attestation de bonne fin.

Dans le cadre de la passation des marchés relevant du seuil des Lettres-Commandes, et
lorsqu'il est expressément prévu par le dossier de consultation, les références du promoteur

ou d'un responsable technique d'une Petite et Moyenne Entreprise nationale nouvellement
constituée, se substituent & celles de la personne morale lorsque celle-ci ne dispose pas
encore du nombre d'années d'expérience ou des références requises.

a)

b)

Ces références devront étre accompagnées des piéces justificatives, en I’occurrence, le
CV, le contrat de travail, divers actes de promotion intervenus dans la carriére, le cas
échéant

Le soumissionnaire remplira et souscrira les formulaires :
» La charte d’Intégrité
+ La Déclaration d’engagement au respect des clauses sociales et environnementales

Les preuves d’acceptations des conditions de la Lettre Commalﬂg‘:i__?_\

I.e soumissionnaire remettra les copies diment paraphées sur f)gqg“é;pfg‘g'e’jet signée a
la derniére précédée de la mention « lu et approuvé », des doc ,ﬁr,nfenmépij-e_apré‘s‘ K
Le projet de Letire-Commande, paraphé & toutes les pages,‘ég:cl‘léfié,"_‘dw‘ét_é_ et signé a la
derniére page ; A A
Les cahiers des spécifications techniques des fournitures. Bt
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NB : la non acceptation des clauses de la Lettre Commande entrainera I’élimination du
sournissionnaire.

v) La capacité financiére ou le justificatif du chiffre d’affaires (DSF ou bilan) le cas
échéant ;
Les Soumissionnaires devront présenter notamment :

» Les états financiers certifiés pour les trois (03) derniéres années démontrant la
solidité actuelle de la position financiére du candidat ;

=  L’attestation de capacité financiére d’un montant de douze millions (12 000 000)
francs CFA délivrée par une banque agréée de 1°" ordre ;

v Les chiffres d’affaires annuels selon le bilan certifié ou une déclaration statistique
et fiscale, selon le modéle en annexe.

vi) L’attestation de non abandon de chantier au cours des trois derniéres années

(¢) Volume 3 : comprenant les justificatifs financiers ci-aprés :

i) Lalettre de soumission timbrée établie suivant le modéle, datée et signée
it} Le Bordereau descriptif des prix unitaires diument rempli, daté et signé ;
iii) Détail quantitatif et estimatif ddment rempli, daté et signé

iv) Le sous détail des prix Unitaires.

Article 4 : Mention des prix
4.1 Le soumissionnaire précisera dans la lettre de soumission le lieu d’exécution et la nature des prix :

a.  hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA)
et
b. toutes taxes comprises (TTC),

4.2 Le soumissionnaire complétera le cadre du bordereau descriptif et quantitatif fourni dans Ie dossier
de Demande de Cotation indiquant, les prix unitaires, le prix total pour chaque tiche en exécution
de la Lettre-Commande a élaborer a I’issue de la présente demande de cotation.

Article 53 : Monnaie de 1a cotation

Les prix seront libellés en FRANCS CFA.

Le taux de change pour convertir I’offre du soumissionnaire en monnaie locale ainsi que pour convertir
les futurs décomptes en monnaie étrangére, sera celui de la BEAC trois jours ouvrables avant la date
limite de dép6t des offres.

Article 6 : Délai de validité des cotations
Les cotations seront valables pour la période stipulée dans I’avis de Demande de Cotatigi=s.

La période de validité des offres est quatre-vingt-dix jours (90) a partir de la d/z}téq@itégé\deﬁlﬁ\t des

offres. . / :*5“_-:_ “\:’,1.(.?-‘_.-}:“rf.--,:'x.”,, (AN
U

C. DEPOT DES COTATIONS (e ‘Y‘?ﬁ e

: U =z

et s\‘/"_y‘;? v /;5

\ ) /\\‘:J,

- T }/, 4
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Article 7 : mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour cette Demande de Cotation est en ligne.

Article 8 : Préparation et dépdt des cotations
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant la cotation du
soumissionnaire sont les suivantes :

e 5 Mégas Octet pour la Cotation Administrative ;

o |5 Mégas Octet pour la Cotation Technique ;

e 5 Mégas Octet pour la Cotation Financiére.
Les formats acceptiés sont les suivanis :

o [Format PDF pour les documents textuels ;

¢ JPEG pour les images.
Le candidat veillera & utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des
fichiers a transmettre.
La cotation devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS aux I’adresse
http://www.marchespublics.em ou http://www.publiccontracts.cm. Une copie de sauvegarde de la
colation enregistrée sur clé USB doit étre déposée dans les services du Maitre d’Ouvrage concerné sous
pli scellé avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les références de la demande de
cotation dans les délais impartis.

Article 9 : Date et heure limites de dépot des cotations
Les cotations doivent étre recues a [’adresse, heure et 4 la date indiquées dans [’avis de Demande de
Cotation.

»  Date:

= Heure:

= et d’adresse précisées dans {’avis de Demande de Cotation.

D.  Ouverture des plis et évaluation des cotations

Article 10 : Ouverture des plis par lan Commission de Passation des Marchés

10.1 L ouverture des plis se fait en un temps et aura lieu le 08/04/2026 a 13 heures par la Commission
de Passation des Marchés du Maitre d’OQuvrage dans la salle de conférences du Ministére des Foréts et de
la Faune sise a au 6* étage. porte 635, de I'immeuble ministériel N°2.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister 4 cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule
personne de leur choix diiment mandaté méme en cas de groupement d’entreprises.

Sous peine de rejet, les picces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux
ou en copies certifies conformes par le service émetteur ou autorit¢&administrative compétente,
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I’ A’p/pelwd’ fffres? ‘Elles doivent étre
valide au moment du dépdt de I’Offre dater de moins de trois (0/3) mms a. com])ter de Ia date limite
originelle d’ouverture des offres ou avoir été établies posteneurement a, h.dafe)de s1gnature de ’avis
de Demande de Cotation, S \,/ K |
SR

- -
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En cas d’absence ou de non-conformité d’une piéce du dossier administratif lors de 1’ouverture des plis, un
délai de quarante-huit heures est accordé aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer la
piéce en question.

Les piéces administratives, la cotation technique et la cotation financiére contenues dans la clé de
sauvegarde doivent étre déposées dans une enveloppe sous plis scellé accompagnées de ’accusé de
réception de dépdt sous peine de rejet.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d' Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par un organisme ou une
institution financiére de premiére catégorie agréée par le Ministre en charge des finances pour
¢mettre les cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modéles des piéces.

10.2 La Commission de Passation des Marchés établira un procés-verbal de la séance d’ouverture des

plis, dont une copie sera remise a tous les soumissionnaires.

Article 11 : Evaluation et Comparaison des cotations

La Commission de Passation des Marchés procédera a I'évaluation des cotations dans ['ordre suivant :

11.1- Vérification de Ia conformité des Offres sur la base des critéres ci-apreés :
13.1-Critéres éliminatoires
Il s’agit notamment :

H.

fl.
Q.
23
q.

i,
V.
w.

13.2-Critéres essentiels g i | o

Les critéres essentiels 4 la qualification des soumissionnaires porteront a titre mdlcatlfs

de la non-production dans un délai de 48h aprés I’ouverture des plis, d’une piéce du dossier
administratif jugée non conforme ou absente autre que la caution de soumission ;

de I’absence du cautionnement de soumission ;

des fausses déclarations, les manceuvres frauduleuses ou la falsification de piéces ;

du non-respect d*au moins trois (03) critéres essentiels sur quatre (04) ;

de I'absence de la déclaration sur I’honneur de non abandon de ’exécution d’une prestation au
cours des trois derniéres années ;

du non-respect de 100 % des spécifications techniques indiquées dans les spécifications techniques
des fournitures ;

de I'absence d’un prix unitaire quantifié dans la cotation ;

de 'absence d’un élément de I’offre financiére (la soumission, les BPU, le DQE) ;

de la non-conformité du modéle de soumission ;

de I’absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;

de I’absence de la charte d’intégrité datée et signée ;

dec ["absence de la déclaration d’engagement au respect des clauses enwrom

datée et signée. S : ’\'
R R a +

i
i
/
v
A

[
-
PN
s
=
s

e

IR

3( S

Tt -
Sl g

N

Jp7
[Ty
R

AT

la présentation de ["offre ; e TR
les références du soumissionnaire : o
la capacité financiére ;
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e |e délai d’exécution.

11.1-C- Critéres et Sous critéres de I’évaluation détaillée

Critéres eliminatoires

Les critéres éliminatoires seront évalués en fonction des sous critéres ci-aprés :

N° Rubrique |-Oui/Non
I- Critéres ¢liminatoires relatifs au dossier administratif
1 Absence ou non.-conformité du cautionnement de soumission 4| Qui/Non
I’ouverture des plis
2 | Non-production au-dela du délai de 48h d’une piéce du dossier .
administratif jugée non conforme ou absente lors de I’ouverture des Oui/Non
plis
I1- Critéres éliminatoires relatifs i ’offre technique
3 Non-respect de 100% des spécifications techniques indiquées dans le |  Oui/Non
Descriptif de la fourniture de la présente Demande de Cotation
4 Absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant Oui/Non
III-  Critéres éliminatoires relatifs a offre financiére
5 Absence d’un prix unitaire quantifié dans I’offre financiére Oui/Non
6 Absence d’un élément de I’offre financiére (la soumission, les BPU, le | Oui/Non
BQE)
IV-  Critéres éliminatoires d’ordre général
7 Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des | Qui/Non
picces
8 Non-respect d’au moins trois (03) critéres essentiels sur quatre (04) Oui/Non
9 Non-conformité du modéle de soumission QOui/Non
10 Absence de la déelaration sur I’honneur de non abandon de I’exécution | oui/Non
d’une prestation au cours des trois derniéres années
11 Absence de la charte d’intégrité datée et signée Oui/Non
12 | Absence de la déclaration d’en'gagelpenf au respect des clauses | Qui/Non
environnementales et sociales datée et signée.
o Criteres essentiels m

L’évaluation des critéres essentiels ou relatifs 4 la qualification des Soum:sslonnmres\portera sur :

AT

les conditions pour valider chaque critére et sous critére d’évaluation le cas , éclidant’ sont ‘données ci-aprés
D =S
DI

N ‘—.
Ll (e
D

= la présentation de Poflre;
a) lisibilité ;
b) piéces dans I’ordre du RPAO ;
¢} sommaires ;

-
\.

d} intercalaire de couleur :




e) pagination ;
Validation de quatre (04) sous critéres par critére pour obtenir un oui.

= Expérience
i. Expérience générale
Expérience dans les contrats similaires, exécutés a titre d’entrepreneur au cours des trois (03) derniéres
années qui précedent la date limite de dépot des soumissions.
a). Copies des premicres et dernicres pages du contrat ;
b). 'V de réception provisoire ou définitive ou attestation de bonne fin signée du Maitre d’Ouvrage.
Validation de 2 sous critéres par critére pour obtenir un oui

ii.  Expérience spécifique en prestations similaires (4 ceux de la Demande de Cotation)
Avoir effectivement exécuté de maniére satisfaisante et achevé pour I’essentiel, en tant que fournisseur,
ou sous-lraitant au moins deux (02) contrats similaires au cours des trois (03) derniéres années avec une

valeur minimale de trois millions (30 000 000) FCFA.
La similitude portera sur la taille physique la complexité, les méthodes/technologies ou autres

caractéristiques.

Validation de deux (02) sous critéres pour obtenir un oui.

Ces références devront étre accompagnées des picces justificatives, en |’occurience :
- Copies des premiéres et derniéres pages du contrat ;
- PV de réception provisoire ou définitive ou attestation de bonne fin signée du Maitre d’Ouvrage.

= Calendrier de livraison
Le Soumissionnaire produira sur la base des dates réalistes : et cohérentes :

- le planning de livraison fournitures
Validation d’un (01) sous critére par critére pour obtenir un oui.

= Capacité financiére
Les Soumissionnaires devront présenter notamment :

i.  L'attestation de capacité financiére d’un montant de douze millions (12 000 000) francs CFA
délivrée par une banque agréée ;
Validation de un (01) sous critéres par critére pour obtenir un oui.
En cas de conflit entre les contenus des pi¢ces du Dossier de Demande de Cotation, I’élimination d’une

offre pour non-conformité aux prescriptions du Dossier de Demande de Cotation ne doib\s)’gﬁf):—'f_l‘.y":éi';guq
sur des critéres contenus dans le Réglement de Demande de Cotation dont les disposif;ldns-,ﬁruﬁéﬁbstgji;l.,
o /'\ ~.l|:_'r ._,("'_".!

celle des autres piéces {»‘ ; e, SON
e T\ R

B E AN .

11.2- Examen des justificatifs et report des résultats dans le tableau correspondantn®, = PEEL

-
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11.3- Vérification des opérations arithmétiques, en multipliant le cas échéant \es}gw
11.4- Elaboration du tableau de comparaison des cotations sur la base des montants corrigés des

crreurs arithmétiques et des remises éventuelles ;

<

par les quantités et en utilisant le prix en lettres pour procéder aux corrections nécessaires

NS
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11.5- L’élaboration d’un tableau récapitulatif des cotations.

NB:
- Une grille d’évaluation détaillée et cohérente avec les exigences du Réglement Particulier de la
Cotation pourra étre jointe en annexe a ce réglement de la Demande de Cotation
- En cas de divergence entre les prix en chiffres et ceux en lettre, le prix en lettre fait foi.

Article 12 : Attribution de Ia lettre commande

La Commission de Passation des Marchés proposera I’attribution de la lettre commande au
soumissionnaire, dont la cotation a €té reconnue conforme pour ’essentiel aux dispositions du Dossier de
Demande de Cotation, et qui dispose des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter la lettre
commande de facon satisfaisante et dont I’offre a été évaluée la moins disante.

Article 13 : Publieation du résultat de la Demande de Cotation

Le Maitre d’Ouvrage décidera de I'attribution et publiera le résultat de [a Demande de Cotation dans le
Journal des Marchés édité par [’Organisme en charge de la Régulation, par voie de presse et/ou par voie
d’affichage et/ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses http://www.marchespublics.cm et
http://www.publiccontracts.cm, en communiquant notamment :

a) Le nom de attributaire ;

b) L objet de la Demande de Cotation ;

¢) Le montant de la lettre-commande ;

d) Le délai d’exécution ou de livraison.

Article 14 : Signature de [a Lettre-Commande

Dans les quinze (15) jours suivant I'attribution, la Lettre-Commande préalablement souscrite par
["attributaire, sera signée par le Maitre d’Ouvrage et lui sera notifiée en vue de I’enregistrement selon la
procédure en vigueur.

Article 15 : Principes Ethiques

Les Présidents et Membres de commission et les Soumissionnaires doivent observer en tout temps, les
régles d'éthique professionnelle les plus strictes. Ils doivent notamment s’interdire toute corruption ou
toute autre forme de manceuvres frauduleuses. En vertu de ce principe, les expressions ci-dessus sont
définies de la fagon suivante :

(i) est coupable de “corruption” quiconque offre, donne, sollicite ou accepte directement ou
indirectement un quelconque avantage en vue d’influencer ’action d’un agent public au
cours de 'attribution ou de 1’exécution d’une lettre commande, et

{iil} est coupable de ‘‘corruption’’ quiconque fournit, sollicite ou accepte plusieurs cotations
émises par le méme soumissionnaire sous des noms des sociétés différentes et/ou sur des

numéros d’enregistrement différents. =
—\\J...

(iii)  se livre a des “manceuvres frauduleuses” quiconque déforme ou/denatl.fre‘ﬂes falts afin
d’influencer "attribution ou I’exécution d’une lettre commande de manlere pl;e_|ud1c1able au
Maitre d’Ouvrage. Les “Manceuvres frauduleuses” comprennent notammem toute entente
ou manceuvre collusoire des soumissionnaires (avant ou aprés la remlse ‘de’l offre) visant &
maintenir artificielement les prix des cotations & des niveaux ne corresP ndanf) pas a ceux
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qui résulteraient du jeu d’une concurrence libre et ouverte, et a prlver a1n51 le- Maltre
d’Ouvrage des avantages de cette derniére. | : o
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PIECE Ill :
CLAUSES TECHNIQUES A LA PREPARATION

DES CLAUSES TECHNIQUES PARTICULIERES
OU SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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1.

Liste des Fournitures et Calendrier de livraison

No. | Désignation des Unité! Quantité Site (sclon les Délais de livraison
Fournitures (Nombre Incoterms le cas
d’unités) échant) ou Date de livraison| Délai de livraison | Délai de livraison proposé
Destination finale au plus tot au plus tard par le Soumissionnaire [3
comme indiqués mdlquerﬁl_"‘b le
dans PAAO Sommsswnnm :
Sapelli (planches de Nb 40 B \ ; ( )‘- i
1 2,20mx40cmx5cm) bois \ s
d’origine légale Sy A
2 Sapelli (Madriers de Nb 11 ST
2,20mx 25cmx 12 cm) wm
bois d’origine légale
3 Pachyloba (planches de | Nb 40
2,20mx40cmx5cm) bois
d’origine légale
4 Pachyloba (Madriersde | Nb
2,20mx 25cmx 12 cm) 11
bois d’origine légale
5 Eyek (planches de Nb 09
2,20mx40cmx5cm) bois
d’origine légale
6 Vernis Clear self Pot de 5 10
leveling expoxy litres
7 Durcisseur du vernis Potde 5 10
Clear self leveling litres
| eXpPoxy
8 Vernis Clear solvent Potde5 04
based expoxy litres
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Y Durecisseur du vernis Pot de 5 04
Clear solvent based litres
EXPOXY
10 | Deep pour Expoxy P(IJ_I de 5 02
ifres
11 | Durcisseur de Deep Pot de 5 02
pour eXpoxy litres
12 Linseed oil Potde 5 02
litres
13 | Vernis cellulosique Potde 5 16
litres
14 Vernis marin Potde 5 03
litres
15 | Diluant cellulosique Potde 5 36
litres
16 | Fond dur Pot 3,6 12
litres
17 Diluant Pot 3,6 22
litres
18 Durcisseur P5000 II_Ol I 08
itre
19 Peinture de couleur Pot 1 02
rouge litre
20 Peinture de couleur Pot 1 02
jaune litre
21 Peinture de couleur bleu l;flt 1 02
inre
22 Peinture de couleur Pot 1 02
blanche liwe |
23 | Aprés mastic de couleur | Pot-Tf: 702
rouge Aigec |
24 | Aprés mastic de couleur | Pot'1:|" =~ 02 "1
jaune ‘ ll re o[t N 5 \I =
25 | Aprés mastic de couleur | Pot1°[: 92 /
bleu llt[tl\ o L
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26 | Apres mastic de couleur | Pot | 02
blanche litre
27 | Teinte universelle de Pot | 02
couleur noir litre
28 | Teinte universelle de Pot | 02
couleur marron litre
29 | Teinte universelle de Pot | 02
couleur jaune fitre
30 | Colle blanche & bois D4 Pol]\dc I 25
31 | Papier 4 poncer couleur |Rouleau 02
jaune n° 80 de30m
32 | Papier a poncer couleur |Rouleau 02
jaune n° 100 de 50 m
33 | Papier a poncer couleur |Rouleau 02
jaune n° 120 de 50 m
34 | Papier abrasif couleur Paquet 10
itoir n° 180 de 50
feuilles
35 | Papier abrasif couleur Paquet 10
noir n° 220 de 50
feuilles
36 | Papier abrasif couleur Paquet 10
noir n° 400 de 50
feuilles
37 | Bande adhésive en Piéce / T
papier large 2,5 z 0\ R
38 | Vis & bois chromé Cartop’ % Q1. N
étoilée 5/60 VAN A
39 | Vis a bois chromé Carton. -_'\ {01 /\r ) i
étoilée 5/70 S AN A A
40 | Tambour de pongage Piece.| :{'\,},JZ:QE //\/\}
autocollant pour RN 2

ponceuse circulaire
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41 Disque a poncer Paquet 03
autocollants n°80
42 Disque a poncer Paquel 03
autocollants n°120
43 | Disque a poncer Paquet 03
autocollants n°240
44 Mesureties Millimétrées | Piece 10
en plastique transparent
contenance 1L
45 Pinceaux ronds Piéce 50
46 | Pistolet a gravité 1.4 Pigce 04
47 | Tuyau de compresseur | Pitce 04
de diamétre 8mm et
longueur 20 m avec
embout
48 | Masques a bougie Pidce 20
49 Chaussures de sécurité Paire 03
en cuir taille 42 D
50 | Chaussures de sécurité | Paire 03 /|-
en cuir taille 43 o
51 Chaussures de sécurité Paire 03
en cuir taille 44
52 Chaussures de sécurité Paire 03

en cuir taille 45
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2- LISTE DES SERVICES CONNEXES ET CALENDRIER DE REALISATION

N° Service

Désignation du Service

Unité de mesure

Quantité!

Site ou lieu ot les Services

doivent &étre exécutés

Délai final de

__}— réalisation des

[insérer le

numero du

[insérer la désignarion du

Junité de

[insérer la quantité

[ieu de réalisation du '.é'e'rr'ica_] '
P B R

e finsgrei la date]
PR N

WY L
. . . e n ¥
service] mesure] de service @ S PR \4
A A L
s N A
Service ournir > A
Journir] Rens Lo
. ~5

! Si applicable
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Plans, croquis, dessins, etc...

Le présent Dossier d"Appel d*Offres finsérer « comprend les plans, croquis. dessins, ete. suivants » ou « ne comprend aucun plan »J, selon le cas.

Liste des plans, eroquis, dessins, etc.

Nos

Titre

T
Objectifsi2~ /7"

PaR
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3- INSPECTIONS ET ESSAIS

Les inspections et lests suivants seront réalisés : finsérer la liste des inspections et des tests].

NB : 4 la livraison, le prestataire devia Journir:
Les différentes fournitures en nombre et qualité voulus ;
La documentation relative & chaque matériel sous format numérique et papier ;
- Les licences éventuelles ;
Les guides d utilisation ;

- Les fiches techniques de mise en service ;
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Piéce NIV
CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES
L

]
PR e
N L;P AT
. SR
) \ AT
...4, e 7.‘4\; _"“,
T RGN

Lir - .
SRS Gl
: ";ﬁ
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I- Bordereau des prix unitaires des Fournitures Importées®

Offres suivant : Uincoterm DAP Date : [insérer la date (jour, mois, année) de remise de 'offie]
Monnaie de g o . s s . .
Foffre - [en conformité avec  AO N°; du [insérer les références de l'Appel d'Offres]
‘ Particle 14 du RGAO]
. o [insérer le numéro d’identification si cette offie est proposée pour une
Variante N°:  ———— T
varianie]
1 2 3 4 5 6 7 ' :
Pi"i\)\( thgil;-.;_tF. 1 .\:
s Prix unitaire DAP en (col 5x6) =30
Délai de chiffre CL R T
Article | Désignation des { Pays livraison selon | Quantité —t Prix DAP en S S
. s AP . e en conformité avec les
No. Fournitures d’origine définition de (Nombre d’unités) . lettre
Pincoterm DAP articles 3 et 14 du
RGAO
[insérer | [Insérer [insérer le [insérer la date | [insérer la quantité | [insérer le prix finsérer le prix |[insérer le prix
le No de | identification | pays de livraison et lidentification unitaire DAP pour DAP pour rotal pour
larticle | de la d'origine] offerte] de I'unité de Iarticle] l'article] 'article]
i Journiture] mesuref

Nom du Soumissionnaire [finsérer le nom du Soumissionnaire] Signature finsérer signature], Date [insérer la date]

2 Ce BPU sera utilisé au cas on les fournitures 2 livrer sont importées

36

Prix total

[insérer le prix
total]




2-Bordereau des prix unitaires des Fournitures Locales

N° | Désignations Unités | Prix Unitaire en lettres Prix unitaire en chiffres
Nb
! Sapelli {(planches de 2,20mx40cmx5cm)
bois d’origine légale
2 Sapelii (Madriers de 2,20mx 25cmx 12 Nb
cm} bois d’origine légale
3 Pachyloba (planches de Nb
2,20mx40cmx3cm) bois d'origine lépale
4 Pachyloba (Madriers de 2,20mx 2icmx 12 Nb
cm) bois d’origine légale
3 Nb
Eyek (planches de 2,20mx40cmx3em)
bois d’origine légale
6 Vernis Clear self leveling expoxy Potde5
litres
7 Durcisseur du vernis Clear self leveling Potde3
CXJIOXY litres
3 Vernis Clear solvent based expoxy Potde5
litres
9 Durcisseur du vernis Clear solventbased Potde5
CXPOXY litres
10 | Deep pour Expoxy Potde5 | .-
litres ~~]oe
11 | Durcisscur de Deep pour expoxy Potde3 |
liteés a7 | o
12 | Linseed oil Potides’ .| - -
litres |
13 | Vernis cellulosique Pot d&5,
litres “ .
14 | Vernis marin Potdes5 - [Sry——
litres "~
15 | Diluant cellulosique Potde5
litres
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16 | Fond dur Pot 3,6
- litres
17 | Diluant Pot 3,6
litres
18 | Durcisseur P5000 Pat [ litre
19 | Peinture de couleur rouge Pot 1 litre
20 | Peinture de couleur jaune Pot 1 litre
21 | Peinture de couleur bleue Pot 1 litre
22 | Peinture de couleur blanche Pot 1 litre
23 | Apres mastic de couleur rouge Pot | litre
24 | Aprés mastic de couleur jaune Pot 1 titre
25 | Aprés mastic de couleur bleu Pot | litre
26 | Aprés mastic de couleur blanche Pot 1 litre
27 | Teinte universelle de couleur noir Pot | litre
28 | Teinte universelle de couleur marron Pot 1 litre
29 | Teinte universelle de couleur jaune Pot 1 litre
30 | Colle blanche a bois D4 Potde 1 kg
31 | Papier a poncer couleur jaune n® 80 Rouleau de
50m
32 | Papier & poncer couleur jaune n® 100 Rouleau de
30m
33 | Papier a poncer confeur jaune n° 120 Rouleau de
50 m
34 | Papier abrasif couleur noir n° 180 Paquet de
50 feuilles
35 | Papier abrasif couleur noir n°® 220 Paquetde | .
50 feuillesﬁ M C .\.,_ -
36 | Papier abrasif couleur noir n°® 400 Paquétide: [ 7t Foy
50/fehifles .t -
37 | Bande adhésive en papier large 2,5 Plétr:’e Iy
38 | Vis a bois chromé étoilée 5/60 Carfon %"
39 | Vis a bois chromé étoilée 5/70 Qartdn\ '
40 | Tambour de pongage autocollant pour Pidce |-

ponceuse circulaire
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41 | Disque a poncer autocollants n°80 Paquet

42 Disque a poncer autocollants n®120 Paquet
43 | Disque a poncer autocollants n°240 Paquet
44 | Mesurettes Millimétrées en plastique Piéce

transparent contenance 1L
45 | Pinceaux ronds Piéce
46 | Pistolet a gravité 1.4 Piéce
47 | Tuyau de compresseur de diamétre 8mm et Piéce
longueur 20 1 avec embout
48 | Masques a bougie Piéce

49 | Chaussures de sécurité en cuir taille 42

50 | Chaussures de sécurité en cuir taille 43

51 | Chaussures de sécurité en cuir taille 44

52 | Chaussures de sécurité en cuir taille 45

o

S
0T

Uy
27 Forpunitd P

Nom du Soumissionnaire : ..., [insérer le nom du Soumissionnaire]

Signature : .....ccoeveveeceieenns creeenraeseneae s e naenes [Insérer lasignature],

Date @ oot crrvresereesnerennenneenees [ I1SCTCF la date]



3- Cadre du Bordereau des prix unitaires et calendrier d’exécution des Services connexes

Monnaie de |"offre en conformité avec la clause 15 du RGAO

Date : [insérer la date (jour, mois, année) de remise de
I'offre]
AQ N°: du [insérer les références de

I’ Appel d’Offres]

Variante N° : {insérer le numéro d’identification si cette offre est
. . AT
proposée pour une variante] 77 Beal e G

2

4

5 e 7

Article

Description des
Services (&
’exclusion du
transport terrestre
et autres services
requis au
Cameroun pour
acheminer les
fournitures
jusqu’a
destination finale)

Pays d’origine

Date de

réalisation au lieu
de destination

finale

Quantité /| Prix total par

article

(Nombre d’unités) |~ -7 - 0
Sl |(Col. 5%6)
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[insérer le No de

Particle]

[Insérer
Pidentification du
service]

finsérer le pavs
d origine]

[insérer la date de
réalisation

offerte]

[insérer lu
Guantiteé et
lidentification de
['unité de mesure]

[insérer le prix
unitaire pour
larticle]

[insérer le prix
total pour
article]

Nom du Soumissionnaire finsérer le nom du Soumissionnaire] Signature finsérer signature] Date [insérer ladate ] -,

Prix total

pnsérer e
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Piece N°V

CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET
ESTIMATIF \\, y“ /
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V-2- Cadre du détail quantitatif et estimatif pour fournitures

Désignations des prestations Prix
N° Prix correspondantes aux prix Unités Unitaires Quantités |  Prix totaux
unitaires
1- Fournitures
1 Sapelli (planches de 2,20mx40cmx5cm) Nb 40
bois d’origine légale
2 Sapelli (Madriers de 2,20mx 25cmx 12 Nb 11
3 Pachyloba (planches de Nb 40
2,20mx40cmx5cm) bois d’origine légale
4 Pachyloba (Madriers de 2,20mx 25cmx Nb) 11
12 cm) bois d’origine légale
5 Eyek (planches de 2,20mx40cmxS5cm) Nb 09
bois d’origine légale
6 Vernis Clear self leveling expoxy Pot de 5 litres 10
7 Durcisseur du vernis Clear self leveling | Pot de 5 litres i0
exDoxy
8 Vernis Clear solvent based expoxy Pot de 5 litres 04
9 Durcisseur du vernis Clear solvent based | Pot de 5 litres 04
EXIOXY

10 Deep pour Expoxy Pot de 5 litres 02
H Durcisseur de Deep pour expoxy Pot de 35 litres 02
12 Linseed oil Pot de 3 litres 02
13 Vernis cellulosique Pot de 5 litres 16
i4 Vernis marin Pot de 5 litres 03
15 Diluant cellulosique Pot de 5 litres 36
16 Fond dur Pot 3,6 litres 12
17 Diluant Pot 3,6 litres 22
18 Durcisseur P5000 Pot 1 litre 08
£9 Peinture de couleur rouge Pot 1 litre 02
20 Peinwre de couleur jaune Pot 1 litre 02

| 2! Peinture de couleur bleue Pot | litre 02
22 Peinture de couleur blanche Pot | litre 02
23 Aprés mastic de couleur rouge Pot | litre 02
24 Aprés mastic de couleur jaune Pot 1 litre 02
25 Aprés mastic de couleur blen Pot 1 litre 02
26 Aprés mastic de couleur blanche Pot 1 litre 02
27 Teinte universetle de couleur noir Pot 1 litre 02
28 Teinte universelle de couleur marron Pot 1 litre 2|
29 Teinte universelle de couleur jaune Pot 1 litre ANl
30 Colle blanche 4 bois D4 Pot de 1 kg S O i NN
31 Papier & poncer couleur jaune n° 80 {Rouleau de 50 m [V 02 T \
32 Papier a poncer couleur jaune n® 100 |Rouleau de 50 m o ] = A02008y L
33 Papier 4 poncer couleur jaune n® 120 |Rouleau de 50 m Ve Y025 /3
34 Papier abrasif couleur noir n® 180 Paquet de 50 NN 10 A)'""\\;-‘
35 Papier abrasif couleur noir n® 220 Paquet de 50 R et ROZ

feuilles IR £
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36 Papier abrasif couleur noir n°® 400 Paquet de 50 10
feuilles
37 Bande adhésive en papier large 2,5 Piéce 33
38 Vis & bois chromé étoilée 5/60 Carton 01
39 Vis & bois chromé étoilée 5/70 Carton 0l
40 Tambour de pongage autocollant pour Pi¢ce 20
ponceuse circulaire
41 Disque a poncer autocollants n°§0 Paquet 03
42 Disque a poncer autocollants n®120 Paquet 03
43 Disque 4 poncer autocollants n°240 Paquet 03
44 Mesurettes Millimétrées en plastique Pigce 10
transparent contenance 1L

45 Pinceaux ronds Piece 50
46 Pistolet a gravité 1.4 Piéce 04
47 Tuyau de compresseur de diamétre §mm Piéce 04
: et longueur 20 m avec embout
48 Masques 4 bougie Pigce 20
49 Chaussures de sécurité en cuir taille 42 Paire '
50 Chaussures de sécurité en cuir taille 43 Paire
51 Chaussures de sécurité en cuir taille 44 Paire
52 Chaussures de sécurité en cuir taille 45 Paire

Total HTVA

Montant TVA

Montant TTC

AIR
NAP
Arrété le présent détail quantitatif et estimatif 4 la somme de : (en lettre).......ocevvevenenenne. FCFATTC
Nom du soumissionnaires ...........cvevvenennnnnn. [remplirlenom]..........ooiviiiiiiiiiiiiiiicn
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[Signature et Date]




Piece N°VI
CADRE DU SOUS-DETAIL
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1. Cadre du Sous-Détail des Prix Unitaires des Fournitures importées

Coiit Transport Cout Autres o ‘
Pachat | (Internatio Coiit | droitde| Frais de | services Marge| PrlXU{“@lE&J
N° [Désignation EXW nal et local)commandd douanes | livraison |connexes HTVA "
U _ (7) “"J:
" +assuranceg (3)=1+2| (4) &) (6) (8)=3+4+5+6+7,

(2)

/i

N 2
Nom du Soumissionnaire finsérer le nom du Souin it =

’z;(‘l;.;
N
o\
AN ]
3

D T [ P
A A
] Y

. . . S
Signature finsérer signature], =

Ty

o
B

Date finsérer la date]
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Cadre du Sous-Détail des prix unitaires des Fournitures Locales

N° [ Désignations Cout Transport Coutdela |Fraisde | Services | Marges Prix unitaire en
d’achat | Local commande | livraison | connexes | (g) chiffres
(2) B3)=1+2 | @ (5) (7)=3+4 +516
Sapelll(planches go] o
01 |2 20nn40cm\5c§1d)\ 2

bois d’origing 1¢pale: S

02

Sapelli (Madners de

2.20mx 25¢ 1]}.”12

cm) bois d’ Ql‘lajl'l.e . :‘

légale

de
2 20111\400:11\3cm)
bois d’erigine légale

Pachyloba (pldnclres .

04

Pachyloba {(Madriers
de 2,20mx 25cmx 12
em) bois d’origine
léeale

05

Eyek (planches de
2.20mx40cmx5em)
bois d’origine Iégale

06 | Vemnis Clear sclf
leveling expoxy
07 | Durcisseur du vernis

Clear self leveling
expoxy

3 Vernis Clear solvent
based expoxy

9 Durcisseur du vernis
Clear solvent based
CXPOXY

10 | Decp pour Expoxy

11 | Durcisseur de Deep
pour e¢xpoxy

12} Linseed oil

13 | Vernis cellulosique

14 | Vernis marin

15 | Diluant cellulosique

16 '} Fond dur

17 | Diluant

18 | Durcisseur P3000

19 Peinture de couleur
rouge

20 | Peinture de couleur

Jaune
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21 | Peinture de couleur
bleue

22 | Peinture de couleur
blanche

23 | Aprés mastic de
couleur rouge Vz

24 | Aprés mastic de /. F
couleur jaune =

25 | Aprés mastic de =7
couleur bleu T

26 | Aprés mastic de
couleur blanche

27 | Teinte universelle de
couleur noir

28 | Teinte universelle de
couleur marron

29 | Teinte universelle de
couleur jaune

30 | Colle blanche a bois
D4

31 | Papier A poncer
couleur jaune n® 80

32 | Papier a poncer
couleur jaune n° 100

33 | Papier a poncer
couleur jaune n°® 120

34 | Papier abrasif
couleur noir n® 180

35 | Papicr abrasif
couleur noir n® 220

36 | Papier abrasif
couleur noir n° 400

37 | Bande adhésive en
papier large 2,5

38 | Vis a bois chromé
étoilée 5/60

39 | Visa bois chromé
étoilée 5/70

40 | Tambour de
pongage autocollant
pour ponceuse
circulaire

41 | Disque & poncer
autocollants n°S0

42 | Disque & poncer
autocollants n°120

43 | Disque 4 poncer
autocollants n°240

44 | Mesureties
Milliméirées en
plastique transparent
contenance [L

45 | Pinceaux ronds
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PIECE VIl :

PROJET DE LETTRE COIyIIﬁAgC‘?;E.
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REPUBLIQUEDUCAMERQOUN REPUBLICOFCAMEROON

Paix~Travail-Patrie Peace-Work-Fatherland
MINISTERE DES FORETS MINISTRY OF FORESTRY
ET DE LA FAUNE AND WILDLIFE
LETTRE COMMANDE N°© /LC/MINFOF/CIPM/2026 DU
PASSE APRES DEMANDE DE COTATION N° /DC/MINFOF/CIPM/2026 DU

POUR L’ACQUISITION DES MATERIELS DE FORMATION DES ARTISANS-MENUISIERS ET
DU BOIS POUR LES ESSENCES DE PROMOTION POUR LA XYLOTHEQUE ET LA
FABRICATION DES OUVRAGES.

MAITRE D’OUVRAGE : MINISTERE DES FORETS ET DE LA FAUNE

TITULAIRE DU MARCHE : [indiquer le titulaire et son adresse compléte]
B.P:_ ;Tel ; Fax : ; Email :
N°R.C: ; N° Contribuable (NIU) : ;RIB:

OBJET DU MARCHE : L’ACQUISITION DES MATERIELS DE FORMATION DES

ARTISANS-MENUISIERS ET DU BOIS POUR LIS "%
ESSENCES DE PROMOTION POUR LA XYL()T\HEQUE ET

LA FABRICATION DES OUVRAGES /g,;:, SR N
LIEU DE LIVRAISON  : MINFOF ! f_‘/ & —5;3:”\
DELAI DE LIVRAISON  : [A compléter en jours, semaines, mois ou annees] A )::3’ 55
MONTANTS ENFCFA : \\\ o Aff‘;;,;.
Montant en chiffres Montaﬁf;éé;g?\ét-{tfgig.g}_gg;'
HTVA T
T.V.A.
AIR /TSR
TTC
Net 4 mandater

FINANCEMENT : BUDGET DU FONDS SPECIAL DE DEVELOPPEMENT FORESTIER (FSDF)
IMPUTATION :

SOUSCRIT, LE
SIGNE, LE
NOTIFIE, LE
ENREGISTRE, LE




Entre:

La République du Cameroun, représentée par Le Ministre des Foréts
et de la Faune
ci-aprés dénommeée le Maitre d’Ouvrage,

D'une part,

Et la société ou Le Cocontractant
B.P: Tel Fax: E-mail :
N°RCCCM Contribuable (NIU) :

Représenté par Monsieur/Madame
représentant, dénommé
ci-apres « le prestataire »

D'autre part,

II a été convenu et arrété ce qui suit:
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CHAPITRE I. GENERALITES

Article 1- Objet de la Lettre Commande

La présente Lettre Commande a pour objet I’acquisition DES MATERIELS DE FORMATION DES
ARTISANS-MENUISIERS ET DU BOIS POUR LES ESSENCES DE PROMOTION POUR LA
XYLOTHEQUE ET LA FABRICATION DES OUVRAGES

Article 2- Procédure de passation de la Lettre Commande
La présente Lettre Commande est passée la Demande de Cotation n° /DC/MINFOF/CIPM/2026
du

Article 3- Attributions et nantissement
Pour I’application des dispositions du présent contrat, il est précisé que :

3.1. Attributions
Pour I'application des dispositions de la présente Lettre Commande, il est précis€ que :
- Le Maitre d’Quvrage est : e Ministére des Foréts et de Ia Faune ;

- Le Chefl de service du marché est : le Directeur du Centre de Promotion du Boeis de
Yaounde/Nkolbisson ;

- L’Ingénieur du marché est : le Chef de Service des Ateliers Techniques ;

- L’organisme chargé du contrdle externe des marchés publics est le Ministére en charge des
Marchés Publics.

- Le cocontractant de P'Administration ou le titulaire de Ja Lettre Commande
est

3.2. Nantissement

Aux fins d’application du régime de nantissement prévu a Particle 150 du décret n°2018/366 du 20 juin 2018

portant Code des Marchés Publics, les attributions sont définies comme suit :
L’autorité chargée de I’ordonnancement des paiements est : le Ministre des Foréts et de Ia Faune ;
L’autorité chargée de la liquidation des dépenses est : le Ministre des Foréts et de la Faune ;
L’organisme ou le responsable chargé du paiement est : I’Agent comptable du Fonds Spécizal de
Développement Forestier ;
Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de I’exécution du présent marché
est : le Chef de Service du Marché.

Article 4- Langue, lois et réglements applicables

4.1. La langue utilisée est le l‘ranr;als oul’ Anglals P

4.2, Le cocontractant la Lettre Commande s’engage a observer les lois, et reglements :entwg\ueur en
République du Cameroun et ce, aussi bien dans sa propre organisation que dans Ia/reahsatl H du gortrat.

Si les lois et réglements en vigueur a la date de signature de la présente Lettra Copilnan/de»venalent a étre
modifiés aprés la signature du contrat, les colits éventuels qui en découleraient dlrecte\l:nent-‘éeralent spris en
compte sans gain ni perte pour chaque partie. LT =
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Article 5- Normes

5.1

Les fournitures livrées en exécution de la présente Letire Commande seront conformes aux normes fixées

dans les Spécifications Techniques, ou dans le Descriptif des fournitures, et quand aucune norme applicable
n’est mentionnée, a la norme faisant autorité en la matiére et applicable au Cameroun, cette norme sera la
norme Ia plus récemment approuvée par I’autorité compétente.

5.2. Le cocontraclant étudiera, exécutera et garantira les fournitures du présent contrat en prenant en
considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

Article 6- Piéces constitutives de la Lettre Commande
l.es piéces contractuelles constitutives de la présente Lettre Commande sont complémentaires. Elles sont
classées par ordre de priorité :

1.

3

SO

o =] On Lh

9.

la soumission ou l'acte d'engagement ;

I’offre du cocontractant et ses annexes dans toutes les dispositions non contraires au Cahier des
Clauses Administratives particuliéres (CCAP), aux termes de référence (TDRS) le cas échéant, aux
spécifications techniques de la fourniture (DF) ou aux clauses techniques des prestations, le cas
écheéant

le cahier des clauses administratives particuliéres (CCAP) ;
les Spécifications Techniques des fournitures (ST) ;

le détail estimatif (DQE) ;

le bordereau des prix unitaires (BPU) ;

le sous-détail des prix Unitaires (SDPU);

le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicable aux marchés publics de
fourniture et de services quantifiables ;

le cahier des clauses administratives générales (CCAG) auquel il est spécifiquement assujetti.

10. a charie d”intégrité ;

[ 1. la déclaration d’engagement social et environnemental.

Article 7- Textes généraux applicables
La présente Lettre Commande est soumise aux lextes généraux ci-apres :

L¥ 2

La loi n®2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi des finances de 1a République du Cameroun pour
le comple de I'exercice 2026 ;

e décret n°2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de I’Agence de
Régulation des Marchés Publics et ses textes modificatifs subséquents ;

Le décret n°2011/408 du 9 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement modifié et complété
par le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 ;

Le déeret n® 2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics dans
ses dispositions non contraires au code des marchés publics ;

Le Décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics et ses textes d’application ;
L arrété mettant en vigueur les Cahiers des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicables
aux Marchés Publics de fournitures en vigueur :

La circulaire N®0001877/C/MINFI du 31 Décembre 20235 portant lnstructl/ns\gelaTvLes 4. ’Exécution
des Lois de Finances, au Suivi et au Contrdle de I’'Exécution du Budget d¢] ?Etat—etdg’smutxes Entités
Publiques pour I’Exercice 2026 ; ,:‘—/é et Fag - R

Le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) appllcables auqu’TE\ches ‘piiblics de
wavaux, de fournitures, de services et de prestations intellectuelles mls \en\w%ueumpar f'arrété n°
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003/CAB/PM du 12 février 2007 ;
9. Les normes en vigueur.

Article 8- Communication
Toutes les communications au titre de la présente Lettre Commande sont €crites et les notifications faites aux

adresses ci-aprés
Dans le cas ol le cocontractant est le destinataire :
Madame/Monsieur le : [A préciser]
- BP
+ Téléphone :
+ Fax:
Passé le délai de 15 jours fixé dans [e CCAG pour faire connaitre au Maitre d’Ouvrage, au chef de service
son domicile, les correspondances seront valablement adressées 4 la mairie de la sphére géographique du
projet.
Dans le cas ol le Maitre d’Quvrage en est le destinataire :
Le Ministre des Foréts et de la Faune
. BP : 34430 Yaoundé
. Téléphone : (+237) 222 23 49 59
avec copie adressée dans les mémes délais au Chef de service, et a I’ingénieur.

‘L Q_-/ ‘ *
! I \ , "
Article 9- Consistance des prestations ( EH
Les fournitures d livrer dans le cadre du présent marché comprennent : WA ; /f&/
Désignation Unité o | Nb Unité 7" !
1. Acquisition du bois ol f‘h‘_'——‘i‘”é/\/
Sapelli (planches de 2.20mx40cmx3em) bois d’origine Iégale 40
Sapelli (Madriers de 2,20mx 25cmx 12 em) bois d’origine léaale il
Pachyloba (planches de 2.20mx40cmx5em) bois d’origine légale Nb 40
Pachyloba {Madriers de 2.20mx 23cmx 12 ¢m) bois d’origine légale Nb 11
Evek {planches de 2,20mx40cmx5cm) bois d’origine légale Nb 9
2. Acquisition des produits de finition
Vernis Cleur self leveling expoxy pot de 5 litres 10
Durcisseur du vernis Clear self leveling expoxy pot de 3 litres 10
Vernis Clear solvent based expoxy pot de 3 litres 4
Durcisseur du vernis Clear solvent based expoxy pot de 5 litres 4
Deep pour Expoxy pot de 3 litres 2
Durcisseur de Deep pour expoxy pot de 5 litres 2
Linseed oil pot de 3 litres 2
Vernis cellulosique pot de 3 litres 16
Vernis marin pot de 5 litres 3
Diluant cellulosigue pot de 5 litres 36
Fond dur pot 3.6 litres 12
Diluant pot 3.6 litres 22
Durcisseur P5000 pot 1 litre g
Peinwure de couleur rouge pot | litre 2
Peinture de couleur jaune pot 1 litre 2
Peinture de couleur bleu pot [ litre 2
Peinture de couleur blanche pot 1 litre 2
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Aprés mastic de couleur rouge pot I litre 2
Aprés mastic de couleur jaune pot 1 litre 2
Aprés mastic de couleur bleu pot 1 litre 2
Aprés mastic de couleur blanche Pot 1 litre 2
Teinte universelle de couleur noir Pot 1 litre 2
Teinte universelle de couleur marron Pot 1 litre 2
Teinte universelle de couleur jaune Pot ] litre 2
3. Acquisition des matériels de quincaillerie

Colle blanche 4 bois D4 Potde I ke 25
Papier a poncer couleur jaune n° 80 Rouleau de 50 m 2
Papier 4 poncer couleur jaune n® 100 Rouleau de 50 m 2
Papier i poncer couleur jaune n® 120 Rouleau de 50 m 2
Papier abrasif couleur noir n° 180 Paquet de 50 feuilles 10
Papier abrasif couleur noir n° 220 Paquet de 50 feuilles 10
Papier abrasif couleur noir n° 400 Paquet de 50 feuilles 10
Bande adhésive en papier large 2.5 Pigce 38
Vis a bois chromé étoiléc 5/60 Carion 1
Vis a bois chromé étoilée 5/70 Carton i
Tambour de pongage autocollant pour ponceuse circulaire Piéce 20
Disque a poncer autocollants n°30 Paquet 3
Disque i poncer autocollants n°120 Paquet 3
Disque i poncer autocollants n°240 Paquet 3
Mesurettes Millimétrées en plastique transparent contenance 1L Piéce 10
Pinceaux ronds Piéce 50
Pistolet a pravité 1.4 Piéce 4
Tuyau de compresseur de diamétre $mm et longueur 20 m avec embout Piéce 4
4. Acquisition des équipements de protection individuels (EPI)

Masques & bougie Pigce

Chaussures de séeurité en cuir taille 42 Paire

Chaussures de séeurité en cuir taille 43 Paire

Chaussures de séeurité en cuir taille 44 Paire

Chaussures de sécurité en cuir taille 45 Paire

Article 10- Lieu et délai de livraison ou d’exécution

10.1. Le licu de livraison des prestations est : le Ministére des Foréts et de la Faune{ii >

10.2. Le délai de livraison des prestations objet de la présente Lettre Commande est'de.; rir-lt; cmq {45)
A\

jours

/\x

[0.3. Ce délai court & compter de la date de notification de I’ordre de service de commencétales.’gr.es/tlons.

Article 11- Ordres de service

fes différents ordres de service seront établis et notifiés dans les conditions suivantes :

11.1. Dés notification de la Lettre Commande au titulaire, le Maitre d’Ouvrage dispose d’un délai de quinze
(13) jours calendaires pour signer I’ordre de service de démarrage des prestations. Cet Ordre de service est
notifié au cocontractant par le Chef de service du marché dans un délai de sept (7} jours calendaires. Une
copie dudit ordre de service est transmise au Ministre en charge des Marchés Publics, 4 I'Organisme chargé
de la Régulation, au Chef de service du marché, & I’Ingénieur du marché et a I’Organisme Payeur.

11.2. Les ordres de services ayant une incidence sur le montant et/ou sur le délai sont signés par le Maitre

d"Quvrage dans les conditions suivantes :

a. Lorsqu'un ordre de service est susceptible d’entrainer le dépassement du montant du contrat, sa
signature est subordonnée aux justificatifs des finances par le Maitre d’Ouvrage ;
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b. En cas de dépassement du montant du contrat, les modifications ne peuvent se faire que par voie
d’avenant el les prestations supplémentaires ne peuvent étre payées qu’aprés signature de ce dernier
par le Maitre d’Quvrage.

c. Les ordres de service pour prestations supplémentaires peuvent étre signés par le Maitre d’Ouvrage
et régularisés plus tard par voie d’avenant, tant que leur incidence financiére est inférieure a dix pour
cent (10) du montant du contrat.

Une copie des ordres de service susvisés sera adressée au Chef de service du marché, 4 I’ Ingénieur
du marché et a I’Organisme Payeur.

d. Le visa préalable de I’Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant
une incidence sur le montant.

e. Entout état de cause, toute modification touchant aux spécifications techniques ou clauses techniques
particuliéres doit faire I'objet d’une étude préalable sur I’étendue, le coilt et les délais de la Lettre
Commande.

11.3. Les ordres de service 4 caractére technique liés au déroulement normal des prestations seront
directement signés par le chef de service du marché et notifiés au cocontractant par I’Ingénieur du marché
avec copie au Ministére chargé des marchés publics, & I’organisme chargé de la régulation des marchés
publics.

I'1.4, Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d’Ouvrage et notifiés au
cocontractant par le Chef de service, avec copie au Ministére chargé des Marchés Publics, a I’organisme
chargé de la régulation des marchés publics et & I’ Ingénieur.

I'.5 Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour cause d’intempéries ou autre
cas de force majeure, seront signés par le Maitre d’Ouvrage et notifiés au cocontractant par le Chef de
Service avec copie au Ministére chargé des Marchés Publics, & I'Organisme chargé de la Régulation, a
I’Ingénieur du marché, et & I’Organisme Payeur.

11.6 Les ordres de service prescrivant [es prestations nécessaires pour remédier aux dysfonctionnements ne
relevant pas d’une utilisation normale qui apparaitraient pendant la période de garantie, seront signés par le
Chel de Service, sur proposition de I’Ingénieur et notifiés au cocontractant par I’ Ingénieur.

1.7 Le cocontractant dispose d’un dé€lai de quinze (15) jours pour émettre des réserves sur tout ordre de
service regu. Le fait d’émeltre des réserves ne dispense pas le cocontractant d’exécuter les ordres de service
regus.

I'1.8 En cas de groupement d'entreprises, les ordres de service sont adressés au mandataire, qui a seule
qualité pour présenter des réserves au nom du groupement qu’il représente.

Article 12- Réles et responsabilités du cocontractant

12.1  Le coconiractant a pour mission d’exécuter la fourniture des biens sous le contrdle de I’Ingénieur
du Marché et de remplir ses obligations de fagon diligente, efficace et économique, tels que décrits dans
les Specifications techniques ou les clauses techniques et ce conformément au présent contrat, aux régles et
normes en vigueur au Cameroun et aux techniques et pratiques généralement acceptées dans le domaine
d’activité concerné par la Lettre Commande. Il est tenu notamment d’effectuer (s’il y a lieu) les essais et
analyses, de déterminer, de choisir, d’acheter, et approvisionner tous les outillages, matériaux et fournitures
nécessatres pour I’exécution des plestatlons. 1] est tenu d’engager tout le personnel utile Eeclallse ou non.
Le cocontraclant est responsable vis-a-vis du Maitre d’ Ouvrage de la qualité &/ ma enauxfet des
fournitures utilisées, de leur parfaite adaptation aux besoins des prestauons, de la- bonne"”eouubnrdes
fournitures et biens et interventions effectuées par les sous-traitants agréés. /l Q/ #

I a I’obligation de remettre en état les ouvrages détériorés du fait de ses prestations’ et des‘ci é,o f;'orme la
I¢gislation en vigueur au Cameroun concernant le respect de I’environnement, 11 dev;a exegg_t;:r outeskles
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fournitures spécifiées dans le CST et aux textes et directives mentionnés dans le cadre du contrat.

12.2  Le présent contrat peut donner lieu 4 des sous-commandes suivant les modalités fixées par le Code
et le Cahier des clauses administratives générales de fourniture & condition d’obtenir une autorisation du
Maitre d’Ouvrage.

12.3 Nonobstant tout recours & une sous-commande, I’entreprise principale demeure responsable de
exécution de toutes les obligations résultant de la Lettre Commande.

12.4 Les prestations objet de sous-commande doivent prioritairement étre accordées aux Petites et
Moyennes entreprises nationales dont cinquante-un (51%) au moins du capital est détenu par les nationaux,
et en cas d’insuffisance ou de carence, aux PME et Grandes entreprises dont trente-trois pourcent (33%) au
moins du capital est détenu par les nationaux.

12.5. Le cocontractant doit prendre en charge des frais professionnels et de la couverture de tous risques
de maladie el d'accident dans le cadre de sa mission.

12.6 pour les entreprises étrangéres et a défaut de résider, le Cocontractant aura & maintenir en République
du Cameroun pendant la période d’exécution du contrat, un représentant permanent dument mandaté.

Article 13- Transport, assurances et responsabilité civile

L.e cocontractant doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées soient
protégées par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le
cocontractant doit faire toute diligence pour réparer tous les dégits éventuellement occasionnés pendant
le transport jusqu’au lieu de livraison.

CHAPITRE IXl : DE LA RECEPTION DES PRESTATIONS

Article 14- Documents 2 fournir avant la réception technique

Le cocontractant devra dans un délai de dix (10) jours au moins avant la réception provisoire transmettre
au Maitre d’Ouvrage les documents suivants :

Copie de la facture décrivant les fournitures indiquant leurs quantités, leur prix et le montant total ;

—

Notification de la livraison ou bordereau de livraison ;

L N

Copie Cautionnement définitif.

Article 15- Réception définitive
15.1. La réception définitive s’effectuera dans un délai maximal de quinze (15) jours 4 compter de
I"expiration du délai de garantie.

15.2. La Commission de réception sera composée ainsi gu’il suit 4 titre indicatif :

La Commission de réception sera composée des membres sulvants

Président ; Le Maitre d’Ouvrage ou son représentant ;

Rapporteur : I’ [ngénieur du marché ;

Membres : )
- Le Chef de Service du marché ou son représentém,t- ,q
- Le comptable-mati¢res compétent *\ RNy N
- Le Chef de Services des Marchés du MINFOF ou sorr repLsr,ntan/i "’/

Observateur : Le représentant du MINMAP ; RERI =

Invité : [.e Cocontractant :
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Les membres de la commission de réception sont convoqués au moins dix (10) jours avant la date de
réception. Le cocontractant ou le prestataire est convoqué & la réception par courrier au moins dix (10) jours
avant la date de la réception. Il est tenu d’y assister (ou de s’y faire représenter) par (Quorum & préciser).
Son absence équivaut 4 ["acceptation sans réserve des conclusions de la Commission de réception.

15.3. Rejet

Lorsque la Commission juge que les prestations appellent les réserves telles qu'il ne lui apparait possible
d'en prononcer ni la réception partielle ni la réception avec réfaction, le Chef de service du marché notifie
une décision motivée de rejet.

Le Cocontractant dispose de quinze (15) jours pour présenter ses observations ; Passé ce délai, il est réputé
avoir acceplé la décision du Chef de service du marché. Si le Cocontractant formule des observations, celui-
ci dispose ensuite de quinze (15) jours pour notifier une nouvelle décision, aprés avis de la Commission de
réception, le cas échéant ; & défaut d'une telle notification, le Chef de service du marché est réputé avoir
accepté les observations du Cocontractant.

En cas de rejet, le Cocontractant est tenu de rembourser les avances et acomptes déja pergus.

15.4, La Lettre Commande est cléturée définitivement dans les conditions fixées a I’article 21 alinéa 3 du
présent CCAP concernant le Décompte général et définitif.

CHAPITRE 1V : CLAUSES FINANCIERES

Article 16- Montant de Ia Lettre Commande

Le montant de la présente Lettre Commande, tel qu’il ressort du détail estimatif est le prix fixé dans la lettre

de soumission tel qu’il ressort du Détail estimatif ci-joint. Ce montant est de (en chiffres) (en lettres) francs

CFA toutes taxes comprises (TTC) ; soit :

- Montant HTVA : ( ) francs CFA ;

- Montant de la TVA : () francs CFA

- Montant de 'AIR : __ (__ ) francs CFA

- Montant de la TSR, le cas échéant : ~==--e=emmun- (__) francs CFA n’est applicable que pour les marchés
passés avec les titulaires dont le siege est base a I’étranger ;

- Net & percevoir = Montant net déduit de tous les imp0ts et taxes : {___) francs CFA.

Article 17- Garanties ou cautions
Le cocontractant devra fournir les garanties décrites ci-aprés émanant d’organismes financiers agréés par
le Ministre chargé des finances en faveur du Maitre d’Quvrage dans les délais, pour le montant, selon la
maniére et sous la forme indiquée ci-aprés :
17.1. Cautionnement définitif
a) Le cautionnement définitif sera constitué et transmis au chef de service du marché dans un délai
maximum de vingt (20) jours calendaires a compter de la date de notification de la Lettre
Commande et en tout cas avant le premier paiement.
Son montant est fixé a trois pour cent (3%) du montant TTC du contrat augmenté. ecas: echeant du
montant des avenants, \of\"/n‘,f_:" m '% :
b) La garantie sera libellée dans la monnaie du contrat, ou dans une monna){l )

lbrementﬂconv rtible
satisfaisant le Maitre d’ouvrage, et devra suivre I’un des modéles foﬁrn:#qaans/l Dos
Demande de Cotation, comme indiqué par le Maitre d’ouvrage dans| .Ie CCAP/ﬂlktou
document satisfaisant le Maitre d’ouvrage. ! L('d
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¢) Les modes de substitution du cautionnement prévus conformément & [’article 140 du code des
marchés publics

d)} Le cautionnement définitif sera restitué consécutivement par le Maitre d’Ouvrage dans un délai d’un
mois suivant la date de réception provisoire des prestations, a la suite d’une mainlevée délivrée par
le Maitre d’Ouvrage aprés demande du cocontractant.

e) Les petites et moyennes entreprises & capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organisations de
la société civile peuvent produire, 4 la place du cautionnement, soit un chéque certifié, soit un
chéque de banque, soit une hypothéque légale, soit une caution d’un établissement bancaire ou d’un
organisme financier agréé conformément aux textes en vigueur.

17.2. Cantionnement d’avance de démarrage ou d’avance pour approvisionnement

Le maitre d’ouvrage pourra accorder au cocontractant un cautionnement d’avance de démarrage de 40%
maximum du prix initial TTC du marché, et cautionner 4 100% par un établissement bancaire de droit
camerounais ou un organisme financier agrée de premier rang conformément 4 la réglementation en vigueur
et les modalités de restitution de la caution.

Les modalités de restitution de la caution sont prévues & I’article 159 du Code des Marchés Publics.

Article 18- Lieu et mode de paiement

Tout réglement relatif 3 un marché public intervient par transfert sur un compte domicilié dans un
élablissement de crédit de droit camerounais de premier rang agréé par le Ministre chargé des finances,
conlormément au texle en vigueur ou par crédit documentaire.

Le Maitre d'OQuvrage se libérera des sommes dues par virement bancaire au nom du cocontractant de la
maniére suivante : [La domiciliation bancaire devra étre la méme que celle du cautionnement définitif]

a) Pour les réglements en francs CFA, soit (montant net a mandater en chiffres et en lettres), par crédit

au compte N° ouvert au nom du co-contractant a la banque

b) Pour les réglements en devises, (le cas échéant) soit (montant net 3 mandater en chiffres et en
lettres). par crédit au compte N° ouvert au nom du co-contractant a la
banque

Article 19- Variation des prix
19.1. Les prix sont fermes.
ILes ncomptes payés au cocontractant au titre des avances ne sont pas révisables.

Article 20- Avances

20.1. Le Maitre d’Quvrage accordera une avance de démarrage égale a quarante pour cent (40%) du montant
de la Lettre Commande cautionnée a cent pour cent (100%) par un établissement bancaire de droit
camerounais ou un organisme financier agréé de premier rang conformément aux textes en vigueur.

20.2. L’avance de démarrage peut &tre obtenue par le co-contractant de I’administration sur simple demande
adressée au Maitre d’ouvrage sans justificatif.

20.3. Le remboursement de I’avance de démarrage est effectué par déduction d’un pourcentage :

Quarante pour cent (40%) sur les sommes dues au titulaire pendant Pexécuti 2 du;egntrat et suivant
des modalités définies dans ladite Letire Commande. Cette avance commge /rLafetf ¢iiboursée au
titre du conirat sur chaque décompte ou facture, dés lors que le cumu{tfes fbﬁmh zatteint ou
dépasse quarante pour cent (40%) du montant de la Lettre Command?7 etg acheyeﬂ) plu tard des
le moment ott la valeur en prix de base des prestations réalisées atteint quatre i-J cen_t (80%)
du montant du contrat. N

Le versement de I'avance de démarrage intervient postérieurement a !a'mlse~en place és cautlons

W or Forub\“}'o,“/
5 rrerT/
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exigibles, conformément aux dispositions du code des marchés publics.

20.4. Si le contrat ne donne pas lieu a versement d’acomptes et fait I’objet d’un seul réglement, ’avance
de démarrage est déduite en une seule fois du réglement unique.

20.5. Au fur et @ mesure du remboursement des avances, le Maitre d’Ouvrage donnera la mainlevée de la
partie de la caution correspondante, sur demande expresse du cocontractant de I’administration.

20.6. Le cocontractant de ["administration utilisera exclusivement I’avance de démarrage pour les

acquisitions de Matériels, d’équipements, de matériaux et les dépenses de mobilisation spécialement
nécessaires pour les besoins de ["exécution du contrat spécifiés dans sa demande.

Article 21- Réglement des prestations

21.1. Décomptes provisoires

Quand la livraison peut étre effectuée, chaque livraison partielle sauf stipulation contraire de la Lettre
Commande ou chaque livraison provisoire ouvre droit, & un paiement égal 4 la valeur du contrat diminuée
s’il y a lieu a la retenue de garantie et de remboursement de |’avance consentie. Les décomptes provisoires
ou factures doivent étre établis en sept exemplaires d une fréquence de : [A préciser soit unique soit partielle
comprise entre un (01) et trois (3) mois] en fonction des modalités de réception partielle].

Seul le décompte hors TVA sera réglé au cocontractant. Le décompte du montant des taxes fera I’objet
d’une écriture d’ordre entre les budgets du _[A préciser] et du ministére en charge des finances.

Le montant HTVA de ’acompte a payer au cocontractant de I’administration sera mandaté comme suit :

- HTVA - AIR ou TSR] versé directement au compte du cocontractant de I’administration ;

- TVA au taux en vigueur ;

- [AIR ou TSR] versé au Trésor public au titre de I'AIR ou de la TSR dit par le cocontractant ;

(Ces différents taux sont susceptibles de variation en fonction de la réglementation en vigueur).

La clause du paiement doit prévoir le dépdt des factures correspondant & chaque livraison, établie tel que
prévu par les Devis Quantitatifs et Estimatifs et les spécifications techniques.
L’ Ingénicur dispose d’un délai de : [A préciser (un délai de zéro (0} a sept (7) jours)] pour transmettre au
Chef de service du marché, le projet de décompte ou facture qu’il a approuvé.
Le chel de service quant a lui dispose d’un délai de : [A préciser, (de zéro (0) & vingt-un (21) jours] pour
procéder a la liquidation et sa transmission au comptable chargé du paiement avec copie 4 I’organisme
chargé du contréle cxterne.
Les copies des décomptes provisoires doivent étre transmises au Ministére en charge des marchés publics
et & I'organisme chargé de la régulation des marchés publics.
Le détai maximum accordé au comptable assignataire pour le réglement des acomptes est fixé 4 quatre-
vingt-dix (90) jours & compter de [a date de réception des décomptes ou factures transmis par le chef de
service du marché.
21.2. Décompte final
findiquer fe délai dont dispose le cocontractant de I’administration pour transmettre le projet au Maitre
d'Cuvre le cas échéant ou & I'ingénieur aprés la date de réception provisoire des prestations (1 mois maxi)]

Aprés achévement des prestations et dans un délai maximum de fA préciser/ jours aprés la date de  réception
provisoire, le cocontractant établira & partir des constats contradictoires, le projet de décg /mpte\f nal des

prestations effectivement réalisées qui récapitule le montant total des sommes auxquelle xl(_gb tprgt éndre
du [lait de I'exéeution du contrat dans son ensemble. /g \‘/.«‘?ﬁ_ e, u

Ce projet de décompte final, une fois rectifié par I'ingénieur et accepté par le Chef Eserwce marche:‘:
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devient final. Il sert & I’établissement de I’acompte pour solde de la Lettre Commande, établi dans les
mémes conditions que celles définies pour ’établissement des décomptes mensuels.

[Indiquer le délai dont dispose le Chef de service pour notifier le projet rectifié et accepté a I’ingénieur, (1
mois maximum)]

Le cocontractant de I’administration doit dans un délai maximal d’un mois suivant la date de cette
notification, renvoyer le décompte final revétu de sa signature sans ou avec réserves, ou faire connatitre les
raisons pour lesquelles il refuse de signer.

Dans le cas ol le cocontractant signe avec réserve ou ne signe pas le décompte final, les motifs de ce refus
ou de ces réserves doivent étre exposés par le cocontractant dans un mémoire récapitulatif de toutes les
réclamations dont il revendique le paiement, accompagné des justificatifs nécessaires, et transmis a
I"Ingénieur dans le méme délai que ci-dessus, sous peine de forclusion.

Le réglement du différend intervient alors selon les dispositions du Code des Marchés Publics et du CCAG
en vigueur.
21.3. Décompte général et définitif

{Indiquer le délai dont dispose le Chef de service pour établir le décompte général et définitif au
cocontractant de I'administration aprés la réception définitive (I mois maximum)]
A la fin de la période de garantie qui donne lieu & la réception définitive des fournitures, le Chef de service
dresse le décompte général et définitif du marché qu’il fait signer contradicteirement par le cocontractant
et le Maitre d’Ouvrage. Ce décompte comprend :

- Le décompte final,

- Le solde,

- La récapitulation des acomptes mensuels.
La signature du décomple général et définitif sans réserve par le cocontractant, lie définitivement les parties
et met {in au contrat et libére le cocontractant et le maitre d’ouvrage de toutes leurs obligations, sauf en ce
qui concerne les intéréts moratoires.
[Indiquer le délai dont dispose le cocontractant pour renvoyer le décompte général et définitif revétu de sa
signature (| mois maximumy}]

La transmission du décompte général et définitif ou de la derniére facture & I’Organisme payeur en vue du

paiement est subordonnée au visa préalable du MINMAP. Pour cela, une copie de I’attachement
correspondant ¢t tous les décomples provisoires devront lui étre antéricurement transmis ou remis & son

représentant sur le site le cas échéant
Les délais et les modalités de signature ainsi que de gestion des désaccords sont les mémes que ceux du
décompte final.

21.4. Réglement cn cas de groupement d’entreprises et de sous-traitance

- En cas de groupement solidaire d’entreprises les paiements sont effectués dans le compte indiqué
dans la soumission soit au nom du groupement, soit au nom du mandataire [a préciser le cas
cchéant).

- In cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents comptes des
cotraitants de la maniére suivante : [a préciser le cas échéant].

- Tout paiement d’acompte pour des prestations réalisées par des sous-traitants, est-subordonné a
I"exécution des prestations prévues dans le contrat, et réceptionnés sous reser)/ciejatpmuve de leur
paiement par le co-contractant de I’ Administration aux sous-traitants. A 5 “*‘“F' Pa

I."Entreprise principale dispose d’un délai maximal de trente (30) jours ouvrables: a&omp_,r;de la date de

rémunération de la facture des prestations exécutées et réceptionnées pour effectuelf le'] ‘pa(iment du sous-
traitant. P

& P
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En cas de non-paiement d’un sous-traitant pour des prestations déja rémunérées par le Maitre d’Ouvrage,
ce dernier peut prendre & Pencontre du titulaire de la Lettre Commande des mesures coercitives, notamment

le paiement direct du sous-traitant.

Article 22~ Intéréts moratoires

Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues et calculés conformément aux
dispositions des articles 166 et 167 du décret n® 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés
Publics par application de la formule :

L =M x (n/360) x (i) dans laquelle :

M = Montant TTC des sommes dues au titulaire ; N = Nombre de jours calendaires de retard ;

i = Taux débiteurs des entreprises 4 la BEAC majoré d’un (01) point ou taux d’escompte pratiqué par la
Banque d’émission de la monnaie considérée majoré au plus d’un (01) point, selon le cas.

Article 23- Pénalités
A. Pénalités de retard
23.1. En cas de dépassement du délai contractuel imputable au titulaire du contrat, il lui est appliqué une
péna'lité de retard, dont [e montant est fixé comme suit :
a. Undeux milliéme (1/2000¢) du montant TTC du contrat de base et de ses avenants éventuels
par jour calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-dela du délai contractuel fixé
par la Lettre Commande ;

b. Un milliéme (1/1000¢&) du montant TTC du contrat de base et de ses avenants éventuels par
jour calendaire de retard au-dela du trentiéme jour.

B. Pénalités particuliéres
23.2. Indépendamment des pénalités pour dépassement du délai contractuel, le cocontractant est passible
des pénalités particuliéres suivantes pour inobservation des dispositions du contrat, entre autres :

= Remise tardive du cautionnement définitif’;

= Remise tardive des assurances ;

« Autres 4 préciser par le Maitre d’ouvrage.
23.3. En tout état de cause, le montant cumulé des pénalités (retard et particuliére) ne saurait excéder dix
pour cent (10%) du montant TTC du contrat de base et de ses avenants éventuels sous peine de résiliation.
Toute remise de pénalités ne peut intervenir qu’aprés avis de ['organisme chargé de la régulation des
marchés publics requis par le Maitre d"Ouvrage.

Article 24- Réglement en cas de groupement d’entreprises et de sous-traitance

24.1. En cas de groupement solidaire d’entreprises les paiements sont effectués dans le compte indiqué dans
la soumission soit au nom du groupement, soit au nom du mandataire [¢& préciser le cas échéant).

En cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents comptes des cotraitants
de la maniére svivante : [@ préciser le cas échéant].

24.2. Tout paiement d’acompte pour des prestations réalisées par des sous-traitants, est subordonné a
I'exécution des prestations prévues dans le contrat, et réceptionnés sous réserve de la preuve de leur
paiement par le co-contractant de I’ Administration aux sous-traitants.

L.’Entreprise principale dispose d’un délai maximal de trente (30) jours ouvrables & co/pter de la date de
rémunéralion de la facture des prestations exécutées et réceptionnées pour effectuer /lepalement cIu sous—
l[dlldﬂl

/ W .A.;‘ *

En cas de non-paiement d’un sous-traitant pour des prestations déja rémunérées par le Maitre d G) age

ce dernier peut prendre & 'encontre du titulaire de la Lettre Commande des mesures coerc1t1ves notamment
. \-{ T
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le paiement direct du sous-traitant,

Article 25- Régime fiscal et douanier
Le contrat est soumis au régime fiscal et douanier en vigueur dans la république du Cameroun. Le contrat
est conclu tout taxes comprises, conformément a la loi n°2024/013 du 23 décembre 2024 portant loi de
finances de la République du Cameroun pour I’exercice 2025 et au Code Général des Impéts qui définissent
les modalités de mise en ceuvre du régime fiscal des Marchés Publics.
La fiscalité applicable de la présente Lettre Commande comporte notamment :
- Des impots et taxes relatifs aux bénéfices industriels et commerciaux, y compris I’AIR qui constitue
un précompte sur I'impét des sociétés ;
- Des droits d’enregistrement calculés conformément aux stipulations du code des impdts ;
- Des droits et taxes attachés a la réalisation des prestations prévues par le marché :
e Des droits et taxes d’entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes,
TVA, taxe informatique) ;
e Des droits et taxes communaux,
» Des droits et taxes relatifs aux prélévements des matériaux et d’eau.
Ces éléments doivent étre intégrés dans les charges que le cocontractant impute sur ses coiits d’intervention
et constituer ’un des éléments des sous-détails des prix hors taxes.
Le prix TTC s’entend TVA incluse.
Sauf mention spéceifique contraire figurant dans la Lettre Commande, le cocontractant devra supporter et
payer tous droits, laxes, imp6ts et charges lui incombant ainsi qu’a ses sous-traitants.

Article 26- Timbres et enregistrement de La Lettre Commande
Sept (07) exemplaires originaux de la Letire Commande seront timbrés et enregistrés par les soins et aux
frais du cocontractant, conformément & la réglementation en vigueur au Cameroun.

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 27- Résiliation de la Lettre Commande
27.1 La Lettre Commande est résiliée de plein droit dans 'un des cas suivants :

a.  Déces du titulaire du contrat. Dans ce cas, le Maitre d’Ouvrage peut, s’il y a lieu, autoriser que soient
accepiies les propositions présentdes par les ayant droits pour la continuation des prestations ;

b. Faillite du titulaire du contrat. Dans ce cas, le Maitre d’Ouvrage peut accepter s’il y a lieu, des
propositions qui peuvent étre présentées par les créanciers pour la continuation des prestations ;

¢. Liquidation judiciaire, si le co-contractant de I’ Administration n’est pas autorisé par le tribunal a
continuer I’exploitation de son entreprise ;

d. ILn cas de sous-traitance, de cotraitance ou de sous-commande sans autorisation préalable du Maitre
d’Ouvrage :

e. Défaillance du cocontractant de I’Administration diiment notifiée & ce dernier par le Maitre
d’Quvrage par ordre de service valant mise en demeure et la carence constatée ;

f.  Non-respect de la 1égislation ou de la réglementation du travail ; /m 'c}\.w
g. Variation 1mp01tanle des prix dans les conditions définies par le cah1erfde$fclauses~admmlstrat1ves
générales, suite a la modification des conditions économiques ou des fquantlles‘lhltlalfs u contrat ;

Y L
floe o3
h. Manceuvres frauduleuses et corruption diment constatées. ! ( & ,“ f‘ng‘% o
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‘#\\"!; j ‘,\L\
S Wad It
65 BRI o0

~ e A
BT 20 et AN
.\___!f;“’ﬂ.;,«':\ .



27.2 La Lettre Commande peut également étre résiliée dans les conditions stipulées dans le CCAG,
notamment dans I’un des cas suivants :

a. Retard dans les prestations entrainant des pénalités au-dela de 10% du montant des prestations ;
b. Refus de la reprise des prestations non conformes ;
¢. Ajournement ou interruption prolongée décidée par le Maitre d’Ouvrage,
d. Non-paiement persistant des prestations
e. Motif d’intérét général
27.3 La Lettre Commande peut également &tre résiliée dans les conditions stipulées dans le CCAG,
notamment dans I’un des cas suivants :

a. [En cas de force majeure et aprés avis de I’ Autorité chargée des marchés publics en I’absence de
toute responsabilité du cocontractant de ’administration sans préjudice des indemnités auxquels ce
dernier peut prétendre ;

b. Non-paiement persistant des prestations

Article 28- Cas de force majeure
Le titulaire du contrat ne sera pas tenu responsable des retards imputables & un cas de force majeure. Dans
un tel cas. le titulaire du contrat avertira le Maitre d’ouvrage par écrit, dans les quinze (15) jours suivant
I"apparition du cas de force majeure et il donnera une estimation des retards en résultant. Chaque fois qu’un
cas de force majeure provoquera un retard, le titulaire du contrat aura droit, si le Maitre d’ouvrage le juge
réel, a une prorogation des délais
Aux {ins de la présente Lettre Commande, la « force majeure » désigne un événement échappant au contrdle
du fournisseur, qui n’est pas attribuable & sa faute ou a sa négligence et qui est imprévisible et inévitable,
Les cas de force majeure seront constatés conformément aux dispositions du CCAG. 1| appartient au Maitre
d’Ouvrage d’apprécier le caractére de force majeure et les justificatifs fournis.
Dans le cas ou 'entrepreneur invoquerait le cas de force majeure relevant des conditions météorologiques,
les scuils en degdt desquels aucune réclamation ne sera admise sont :

- Pluie : 200 millimétres en 24 heures ;

- Vent : 40 métres par seconde ;

- Crue: la crue de fréquence décennale.

Article 29- Différends et litiges

Les ditférends ou litiges nés de ['exécution du présent contrat peuvent faire I’objet d’un réglement a
I"amiable. Lorsqu’aucune solution amiable ne peut étre apportée au différend, celui-ci est porté devant
la juridiction Camerounaise compétente.

Article 30- Edition et diffusion de la présente Lettre Commande
La rédaction ou la mise en forme des documents constitutifs du contrat sont assurées par le Maitre
d’Ouvrage. Vingt (20) exemplaires de la présente Lettre Commande seront éditées par les soins du Maitre
d’Ouvrage. e

Article 31 et dernier : Validité et Entrée en vigueur de la Lettre Comman

S
‘.‘\-\i
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La présente Lettre Commande ne deviendra définitive qu’aprés sa signature par le ,;O_ltcﬁef‘c‘\i.‘Ouvrggg,\e.\Eye
entrera en vigueur dés sa notification au cocontractant. (EEP SO &
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PAGE N° __ ET DERNIERE DE LA LETTRE-COMMANDE N° /LC/MINFOTF/CIPM/
2026

Pass¢ aprés Demande de Cotation N° /DC/MINFOF/CIPM/2026 du

Avec ,

Pour la fourniture DES MATERIELS DE FORMATION DES ARTISANS-MENUISIERS ET DU
BOIS POUR LES ESSENCES DE PROMOTION POUR LA XYLOTHEQUE ET LA
FABRICATION DES OUVRAGES

Délai de livraison : trente (30) jours

Montant du marché :

Montant en chiffies Montant en lettres

HTVA
T.V.A.
AIR/TSR
TTC

Nel 4 mandater

7

Lu et accepté par le Cpe fant
i3 YA — %
[ vot \'L‘q{l\.
| ' IR SRS >
L Seanh 1-7 =
TN [ e
Yaounddé. le \ o _»7",\‘-_::‘:1._";}/

Autorité contractante -/ °

Le Muaitre d'Ouvrage

Yaoundé, le

Enregistrement
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70
ANNEXE N°1: MODELE DE SOUMISSION

Je, soussigné [indiquer le nom et la qualité du signataire] représentant la société,
[’entreprise ou le groupement ® dont le siége social est & inscrite au
registre du commerce de sous le n®

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées au dossier d’ Appel d’Offres
y compris les additifs, N° [rappeler I’objet de ’appel d’offres]

Me soumets et m'engage a livrer les fournitures ou & exécuter les prestations conformément au
dossier d'Appel d'Offres, moyennant les prix que j'ai établi moi-méme sur la base des bordereaux
de prix et quantités, lesquels prix font ressortir le montant de l'offre pour le lot n®
a [en chiffres et en lettres] francs CFA Hors TVA, et a
francs CFA Toutes Taxes Comprises. [en chiffies et en letires]
- M'engage a exécuter les prestations dans un délai de mois
- M’engage en outre & maintenir mon offre dans le délai jours [indiquer la durée de
validité, en principe 90 jours] 4 compter de la date limite de remise des offres
- Adhére entiérement a la charte d’intégrité et 4 la déclaration d’engagement environnemental et
social jointes aux présents DAQ.
Les rabais offerts et les modalités d’application desdits rabais sont les suivants :

Le Maiue d'Quvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué se libérera des sommes dues par lui au titre du

présent marché en faisant donner crédit au compte n°® ouvert au nom de
auprés de la banque Agence de
Avant signature du marché, la présente soumission acceptée par vous vaudra engagement entre nous.
Faita '
Signature :
Nom du signataire : AR
En qualité de: / e dument autorlse a

signer les soumissions pour etau nom de ('?
@} Supprimer la mention inutile N
®) Annexer la lettre de pouvoirs )




ANNEXE N°2 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DE SOUMISSION

Organisme financier :
Référence de la Caution : N°

Adressée & findigquer le Maitre d’Quvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun,
ci-dessous désigné « le Maitre d’Ouvrage »

Attendu que le Fournisseur ou le prestataire , ci-dessous désigné « le
soumissionnaire », a soumis son offie en date du pour [rappeler l'objet de !'appel
d’offres], ci-dessous désignée « I’offre », et pour laquelle il doit joindre un cautionnement provisoire
équivalant & findiquer le montant] francs CFA,

Nous [nom et adresse de la bangue], représentée par [moms des
signataires]. ci-dessous désignée «la banque », déclarons garantir le paiement au Maitre d’Ouvrage ou au
Maitre d’Ouvrage Délégué de la somme maximale de [indiquer le montant] Francs CFA, que la banque
s'engage a régler intégralement au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué, s’obligeant elle-
méme, ses successeurs et assignataires.

L.es conditions de cette obligation sont les suivantes:

Si le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validité prévue dans le dossier d’appel
d’oflres ;

Ou

Si fe soumissionnaire, s’étant vu notifié I"attribution du marché par le Maitre d’OQuvrage ou le Maitre
d ' Owvrage Délégudé pendant la période de validité :

- omet ou refuse de souscrirve le marché, alors qu’il est requis de le faire ;

- omet ou refuse de fournir le cautionnement définitif du marché comme prévu dans ledit marché.
Nous nous engageons & payer au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué un montant allant
jusqu’au maximum de la somme stipulée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que
le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué soit tenu de justifier sa demande, étant entendu
toutefois que dans sa demande le Maitre d’Quvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué notera que le montant
qu'il réclame lui est dii parce que I'une ou I’autre des conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont
remplies. et qu'il spécifiera quelle(s) condition(s) a{ont) joué.

La présenie caulion entre en vigueur dés la date limite fixée par le Maitre d’Quvrage ou le Maitre
d'Quvrage Délégué pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu’au trentiéme jour inclus
suivant la fin du délai de validité des offres. Toute demande du Matire d’Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage
Délégué tendant 2 la faire jouer devra parvenir & la banque, par letire recommandee avec accusé de
réception, avant la fin de cette peuode de validité. :
L.e présent cautionnement est soumis pour son interprétation et son exécution al( dr6 i net%mals.
Les tribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qul cont:erne le présent
cngagement et ses suites. SR

N Lo
.f;“;'?\‘"--__._—(%'j.: )

T

Faita e T
[Signature de la bangue]

[NB : ce cautionnement doit étre acquitté & la main par la banquef

71



ANNEXE N°3 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Organisme financier :
Référence de la Caution : N°

Adressée a [indiquer le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun,
ci-dessous désigné « le Maitre d’Quvrage »

Atlendu que [nom et adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous
désigné « le Fournisseur ou dut prestataire », s’est engagé, en exécution du marché désigné « le marché
», a réaliser findiquer la nature des fournitures et services connexes]

Attendu qu’il est stipulé dans le marché que le Fournisseur remettra au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre
d’Ouvrage Délégué un cautionnement définitif, d’un montant égal a [indiquer le pourcentage compris
entre 2 et 5 %] du montant de la tranche du marché correspondant, comme garantie de 1’exécution de ses
obligations de bonne fin conformément aux conditions du marché,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, [nom et adresse de banque], représentée par
[noms des signataires],

ci-dessous désignée « I’organisme financier », nous engageons & payer au Maitre d’Ouvrage ou au
Maitre d’Ouvrage Délégué, dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de
celuyi-ci déclarant que le Fournisseur ou le prestataire n’a pas satisfait & ses engagements contractuels au
titre du marché, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce
soit, toute somme jusqu’a concurrence de la somme de [en chiffres et en lettres].

Nous convenons qu’aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
libérera d’une obligation quelconque nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et
nous dérogeons par la présente a la notification de toute modification, additif ou changement,

Le présent cautionnement définitif prend effet & compter de sa signature et dés notification du
marché. La caution sera libérée dans un délai (indiquer le délai) & compter de la date de réception
provisoire des fournitures.

Apres le délai susvisé, la caution devient sans objet et doit nous étre automatiquement retournée sans aucune
forme de procédure.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué au
titre de la présente garantie doit étre faite par letire recommandée avec accusé de receptlon _parvenue
a la banque pendant la période de validité du présent engagement. it
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le présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par I'Organisme financier

: . le

R
Signatire de I)q bangue]

.
N
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ANNEXE N°4 : MODELE DE CAUTIONNEMENT D'AVANCE DE
DEMARRAGE

Organisme financier :
Référence du Cautionnement : N°

Adressée [indiguer le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué]
[Adresse du Maitre d’Quvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégué/
Ci-dessous désigné « le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué »

Nous soussignés (organisme financier, adresse), déclarons par la présente garantir, pour le compte de :
[le titulaire], au profit de Maitre d’Ouvrage
ou Maitre d’Ouvrage Délégué [Adresse du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégué] (« le
bénéficiaire »)

Le paiement, sans contestation et dés réception de la premiére demande écrite du bénéficiaire, déclarant
que [le titulaire] ne s’est pas acquitté de ses obligations, relatives au remboursement
de I'avance de démarrage selon les conditions du marché du relatif
aux fournitures et services connexes findiquer I'objet et les références de I'appel d’offies et le lot,
éventuellement], de la somme totale maximum correspondant a I’avance de quarante 40% du montant
Toutes Taxes Comprises du marché n® , payable dés la notification de ’ordre de service
correspondant, soil francs CFA

La présente garantie entrera en vigueur et prendra effet dés réception des parts respect:ves de cette avance
sur les compies de [le titulaire] ouverts auprés de la banque
sous le n®

Elle restera en vigueur jusqu’au remboursement de 1’avance conformément 4 la procédure fixée par le
CCAP. Toutefois, le montant du cautionnement sera réduit proportlonnellement aw remboursement de
I’dvance au Ful et a | mesure de son 1emb0ursement g :

Fait a , le

[Signature de ['organisme financier]
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ANNEXE N° 5 : CADRE DU PLANNING DE LIVRAISON

Note sur la présentation des plannings

Les quantités, les rendements journaliers, la durée d’exécution des prestations et les ralentissements
voire, les interruptions, devront ressortir clairement des plannings.

Le planning financier qui découle du planning des prestations devra indiquer mois par mois, les e
montants prévisionnels des décomptes de prestations par poste et cumulés, en tenant compte de
I’incidence des saisons de pluies, pour la solution de base et éventuellement la solul':jon ya_rjgnte.

[Les cadres des plannings a préparer et insérer dans le Dossier d Appel/ d
d ' Ouvrage] fi
A. Préciser la nature de Iactivité '

[Mois ou semaines a compte: dzrdebut de la
missinpl

1€ 293¢ 4€[5% | 6%| 7| 8| 9%|10% 11912€

Activité (1dche)
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ANNEXE N°6 :

MODELE DE FICHE DE PRESTATIONS

SUSCEPTIBLES D’ETRE SOUS-TRAITEES COMMANDEES

NO

Désignation des Fournitures

Quantité (Nombre d’unités)

[Insérer la désignation des

Fournitures]

[insérer la quantité des articles a

Journir]

N° Service

Désignation du Service

Q/gb
\Umte\dem

’l"lu.tr\l ng%

[insérer le
numéro dit

Servicef

[insérer la désignation du service]

[ umre ‘de mesure]
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ANNEXE N°7 : LETTRE DE SOUMISSION DE LA PROPOSITION
TECHNIQUE

[Lieu, date]
A : [Nom et adresse du maitre d'ouvrage

Madame/Monsieur,

Nous, soussignés, [titre &4 préciser], avons I’honneur, conformément a votre DAO N° .....du.....relatif
a......... de vous soumettre ci-joint, notre proposition technique pour la fourniture objet dudit DAO
Au cas ol celle proposition retiendrait votre attention, nous sommes entiérement disposés, sur la base
du personnel proposé a entamer des négociations pour la meilleure conduite du projet.

Aussi, prenons-nous un ferme engagement pour le respect scrupuleux du contenu de ladite proposition
technique, sous réserve des modifications éventuelles qui résulteraient des négaciations du contrat.

- »".-.JL. S

. . . / nll
Veuillez agréer, Madame/Monsieur................. Y expressmfn\de notre pal falte considération./-

'f \'_,.,.\

Signature du representang hﬂBlhte—— A

Nom et titre du mgnatakreu "V-"-J;,

Nom du Candidat :- ;.:_ )
Adresse :
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ANNEXE N°§ : MODELE DE CURRICULUM YVITAE (CV) DU
PERSONNEL SPECIALISE PROPOSE

T (=R
................ e ta e teiea it assanaissnsess.s.. Nom du Candidat:...
.......... veieiianiierneenees....Nomdelemployé:. ... ... i i
..... g L =T U OO
......................................................... ...Diplomes:.....oovu.,
e e e Datede naissance :....... . oiveiuenrinsnnions
........ Nombre d’années d’emploi par le Candidat :....ccovvenrerrissvveseennen. Nationalité s ... ... ..

e Affiliation a des associations/groupements professionnels :........

-----------------------------------------------

.........................................

...........................................

Principales qualifications :

[En une demi-page environ. donner un apercu des aspects de la formation et de l'expérience de
lemployé les plus utiles

a ses attributions dans le cadre de la mission. Indiguer le niveau des responsabilités exercées par
luitelle lors de missions antérieures, en en précisant la date et le lieu.]

............................................................. R R A AR R RS Y

Formation :

[En un quart de page environ, résumer les études universitaires et autres étu/de@%pé(‘éij%ﬁségs de
Pemployé, en indiquant les noms et adresses des écoles ou universités fréqueritées; avéc les d ates
de fréquentation, ainsi que les diplémes obtenus.] e e NS

Piéces Annexes :



du corps de métier
- Attestation de disponibilité

Expérience professionnelle :

[En deux pages environ, dresser la liste des emplois exercés par I’employé depuis la fin de ses études
par ordre chronologique inverse, en commengant par son poste actuel. Pour chacun, indiquer les dates,
nom de I’employeur, titre du poste occupé et lieu de travail. Pour les dix derniéres années, préciser en
outre le type d’activiié¢ exercée et, le cas échéant, le nom de clients susceptibles de fournir des
références.]

Connaissances informatiques :
[Indiquer, le niveau de connaissance]

........................................................

Langues :
{Indiquer, pour chacune, le niveau de connaissance : médiocre/moyen/ bon/excellent, en ce qui
concerne la langue lue/écrite/ pariée.]

...................................................... L R I N I R R I A I R I R R RN N}

Attestation :

Je, soussigné, certifie. en toute conscience, que les renselgnements ci-dessus rendent fi delement
compte de ma situation, de mes qualifications et de mon expérience. 7 §




ANNEXE N°9: DECLARATION D’INTENTION DE SOUMISSIONNER

A insérer en annexe ¢ la

Je soussigné,
Nationalité :
Domicile :
Fonction :

En vertu de mes pouvoirs de Directeur Général, aprés avoir pris connaissance du Dossier d’Appel
d’Offres National n®findiquer la nature de la prestation].

Déclare par la présente, I’intention de soumissionner pour cet Appel d’OfﬁjegL%
AN

o
c_'.\
BN

Fait a le

Signature, nom et cachet du soumissionnaire
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ANNEXE N°10 : REFERENCES DU CANDIDAT

Services rendus pendant les [indiquer le nombre de 1 a 5] derniéres années qui illustrent le mieux vos

qualifications

A I’aide du formulaire ci-dessous, indiquez les renseignements demandés pour chaque mission
pertinente que votre société/organisme a obtenue par contrat, soit en tant que seule société, soit comme
["un des principaux partenaires d’un groupement.

Nom de la Mission :

Pays :

Lieu:

Personnel spécialisé fourni par votre
société/organisme (profils) :

Nom du Client:

Nombre d’employés ayant participé a la
Mission :

Adresse :

DALaL

Nombre de mois de travail ;
durée de la Mission :

Date de démarrage :
(mois/année)

Date d’achévement :
(mmois/année)

Valeur approximative des services
(en francs CFA HT):

Nom des prestataires associés/partenaires éventuels :

Nombre de mois de travail de spécialistes
fournis par les prestataires associés :

Descriptif du projet :

Description des services effectivement rendus par votre personnel :

Nom du candidat :
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ANNEXE N°11, DESCRIPTIF DE LA METHODOLOGIE ET DU
PLAN DE TRAVAIL PROPOSES POUR ACCOMPLIR LA MISSION

La conception technique, la méthodologie et le plan de travail sont les éléments essentiels de la
proposition technique. Il est suggéré de présenter la proposition technique (10 pages maximum, y
compris les tableaux et graphiques) divisée en trois chapitres :

a} Conception technique et méthodologie,
b) Plan de travail, et
¢} Organisation et personnel

a) Conception technique et méthodologie. Dans ce chapitre, il vous est suggéré d'expliquer la
maniére dont vous envisagez les objectifs de la mission, la conception des prestations, la méthodologie
pour exécuter les activités et obtenir les résultats attendus et le détail de ceux-ci. Vous devrez meltre en
relief les problémes a résoudre et leur importance et expliquer la conception technique que vous
adopterez pour ce faire. Vous devrez en outre expliguer la méthodologie que vous avez !'intention
d’adopter et sa compatibilité avec la conception proposée.

b) Plan de travail. Dans ce chapilre, vous proposerez les principales activités que comprend la
mission, leur nature et durée, échelonnement et interrelations, les jalons (y compris les approbations
intermédiaires de 'autorité contractante) et les dates de présentation des rapports. Le plan de travail
proposé doit étre compatible avec la conception technique et la méthodologie, montrer que les termes
de référence ont é1é compris et peuvent étre traduits en un plan de travail pratique. Une liste des
documents finaux. y compris les rapports, croquis et tableaux qui constituent le produit final doivent étre
inclus dans ce chapitre. Le calendrier du personnel (4G) doit étre compatible avec le programme de
Travail (4H}

e
d) Qrganisation et persomnel, Dans ce chapitre, vous proposerez la stri /c/lz?ze ef Ia'cg;%asmon de votre
équipe. Vous donnerez la liste des principales disciplines repr esenrees ﬁﬂ’rongw e ex ert rqponsable et

une liste du personnel clé et d'appui proposeé.
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ANNEXE N°12 MODELE DE FICHE D’ INFORMATION RELATIVE
AU MATERIEL ESSENTIEL, LE CAS ECHEANT

NO

Désignation et
caractéristiques du
matériel

Age/
Etat

Nombre
minimal
requis

Propriétai
reflocation

Année
d’obtention

Justificatif

%]

[insérer dans le tableau ci-dessus : (i) la liste des matériels et outils requis pour la réalisation des
r estations (i) le nombre minimal requis de chaque type de matériel (iii) il peut étre envisagé, la mise
¢ drspo.s:tmn de ces mare; iels par la locatron auquel cas 1[ faz:d: ‘ait pr esentef . engagement de

cheant



ANNEXE N°13 MODELE DE DECLARATION SUR L'HONNEUR DE
VISITE DU SITE

Je soussigné M.

Représentant [’Entreprise

Reconnais avoir visité ce jour le du mois de de I’année

En compagnie de M.

Agissant en lieu et place de I'utilisateur, le site du Projet de

Pour lequel mon entreprise veut soumissionner.

M’ étant rendu sur les lieux, les observations suivantes ont été relevées :

..................................................................... P A N R N N YR

------------------------------------------------------------------------------- R N ]

...............................................................

N.B : le prestataire doit soumettre pour chaque site de projet une déclaration de visite de site.

. o

Le soumissionnaire= " /
(Nom, prénom, signature et cachet) * = .7
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ANNEXE N°14 : TABLEAU DE COMPARAISON DES COTATIONS

(Chaque membre de la Commission doit avoir a sa disposition un exemplaire
de la fiche & remplir par ses soin)

Nom des
soumissionnaires

Appréciation
Conformité de la cotation (O/N)

Au plan
administratil

Au
technique

plan

Au plan
Financier

Montant Total
TTC de La
Cotation lu 2
I'ouverture
des plis

Montant Total
TTC dela
Cotation
corrigée

30bservat
ions

Nom

N

-

T
\‘<I‘
LU
-\ i

Membres de la Commission de Pass‘:itimi’;‘des Marchés "

Vil

Signature

Fonction - /}_

T Seules les cotations complétes, éligibles et substantiellement conformes (colonne 4) seront classées ici . Le « Prix de la

cotation corrigé » le plus bas recevra la premiére place, le deuxiéme plus bas, la seconde place etc
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PIECE IX:

SUM

CHARTE D’ INTEGR]TE\
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INTITULE DE LA DEMANDE DE COTATION : .

I~

LE « SOUMISSIONNAIRE »
A
MONSIEUR LE « MAITRE D*’OUVRAGE ou MAITRE D’OUVRAGE DELEGUE

»

Nous reconnaissons et attestons que nous ne spommes pas, et qu’aucun des membres de notre groupement

et de nos sous-traitants n’est, dans 1’un des cas suivants :

1.1)  éure en état ou avoir fait I’objet d’une procédure de faillite, de liquidation judiciaire, de cessation
d’activité ou étre dans toute situation analogue résultat d’une procédure de méme nature ;

1.2}  avoir fait ’objet d’une condamnation prononcée depuis moins de ¢ing ans par un jugement ayant
force de chose jugée pour délit commis dans le cadre de la passation ou de 1’exécution d’un marché
*

1.3)  avoir commis au cours des cing derniéres années une faute grave i I’occasion de la passation ou
de I"exécution d’un marche ;

1.4}y  n’avoir pas rempli nos obligations relatives au paiement des cotisations de sécurité sociale ou nos
obligations relatives au paiement des impdts selon les dispositions légales ;

1.3} figurer sur les listes de sanctions financiéres adoptées par les Nations Unies et tout autre Partenaire
Technique et Financier dans le cadre de la passation ou de [’exécution d’un marché ;

1.6)  s'ére rendu coupable de fausses déclarations en fournissant les renseignements exigés dans le
cadre du processus de passation du Marché.

Nous atiestons que nous ne sommes pas, et qu’aucun des membres de notre groupement et de nos sous-

traitants n’est, dans I'une des situations de conflit d’intérét suivantes :

2.1}  actionnaire contrdlant le Maitre d’OQuvrage/Maitre d’Ouvrage Délégué ou filiale controlées par le
Maitre d’Ouvrage/Maitre d’Quvrage Délégué, a moins que le conflit en découlant ait été porté a
la connaissance de I’ Autorité chargé des marchés publics et résolu sa satisfaction ;

2.2}  avoir des relations d’affaires ou familiales avec un membre de services du Maitre
d’Quvrage/Maitre d’Quvrage Délégué impliqué dans le processus de sélection ou le contrdle du
marché en résultant, a moins que le conflit en découlant ait été porté a la connaissance de I’ Autorité
chargé des marchés publics et résolu & sa satisfaction ;

2.3)  contrdler ou étre contrdlé par un autre soumissionnaire, étre placé sous le contrble de la méme

entreprise qu’un autre soumissionnaire, recevoir d’un autre soumissionnaire ou attribuer a un autre
soumissionnaire directement ou indirectement des subventions, avoir le méme représentant iégal
qu’un autre soumissionnaire, entretenir directement ou indireciement des contacts avec un autre
soumissionnaire nous permetiant d’avoir et de donner accés aux informations contenues dans nos
offres respectives, de les influencer, ou d’influencer les décisions du Maitre d’Quvrage/Maitre
d’Ouvrage Délégué ;

2.4)  étre engagé pour une mission de conseil qui, par sa nature, risque de s’avérer incompatible avec
nos missions pour le compte du Maitre d’Ouvrage/Maitre d’Ouvrage Délégué ;

2.5) dans le cas d’une procédure ayant pour objet la passation d’un marché de travaux ou de

fournitures : P WO,

i) avoir préparé nous-mémes ou avoir été associés & un c?)’g(\lt%:qgg:a\préparé des
spécifications, plan, calculs et autres documents utilisé, ,gfa}\;}'s;e;‘c;gdrg gﬁ;\rgcgssus
de mise en concurrence considérée ; ,5 j“/ j@ /,.\ \\’:

i) étre nous-mémes ou I’une des firmes auxquelles nodsgsgiﬁmes_{@iqg A re@'ﬁtés,

~ » a “u‘ i > | IR 3 oo
ou devant I’étre, par le Maitre d’OuvragelMaltre;d’buvgge ‘;_D__r;legué:uppur
effectuer la supervision ot le contrle des preslations'\gl\an\s@é@;‘é-

BN B i e
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Si nous sommes un établissement public ou une entreprise publique, nous attestons que nous jouissons
d’une autonomie juridique et financiére et que nous sommes gérés selon les régles du droit commercial,
Nous nous engageons 4 communiquer sans délai au Maitre d’Ouvrage/Maitre d’Quvrage Délégué, qui en
informera I’ Autorité chargé des Marchés Publics, tout changement de situation au regard des points 143
qui précédent.

Dans le cadre de la passation et de I’exécution de la lettre commande :

5.1)

wh
-2
Mt

wn
(F¥]
S’

5.4)

Nom

Signature

Nous n’avons pas commis et nous ne commettrons pas de manceuvres déloyales (actions ou
omission) destinée 4 tromper délibérément autrui, & lui dissimuler intentionnellement des
éléments, & surprendre ou vicier son consentement ou a lui faire contourner des obligations légales
ou réglementaires et/ou violer ses régles internes afin d’obtenir un bénéfice illégitime.

Nous n’avons pas commis et nous ne commettrons pas de manceuvres déloyales (actions ou
omission) contraires a nos obligations 1égales ou réglementaires et/ou violer ses régles internes
afin d’obtenir un bénéfice illégitime.

Nous n’avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, 4 (i}toute personne détenant un mandat législatif, exécutif,
administratif ou judiciaire au sein de I’Etat, qu’elle ait été nommeée ou €lue, a titre permanent ou
non, qu’elle soit rémunérée ou non et quel que soit son niveau hiérarchique, (ii) toute autre
personne qui exerce une fonction publique, y compris pour un organisme public ou une entreprise
publique, ou qui fournit un service public, ou (iii} toute autre personne définie comme agent public
dans I’Etat, un avantage indu de toute nature, pour lui-méme ou pour une autre personne ou entité,
atin qu’il accomplisse ou s’abstienne d’accomplir un acte dans ’exercice de ses fonctions
officielles.

Nous n’avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, a toute personne qui dirige une entité du secteur privé ou travaille
pour une tetle entité, en quelque qualité que ce soit, un avantage indu de toute nature, pour elle-
méme ou pour une autre personne ou entité, afin qu’elle accomplisse ou s’abstienne d’accomplir
un acte de violation de ses obligations légales contractuelles ou professionnelles.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons pas d’acte susceptible
d’influencer le processus de passation du Marché au détriment du Maitre d’Ouvrage/Maitre
d’Quvrage Délégué et notamment, aucune pratique anticoncurrentielle ayant pour objet ou pour
effet d’empécher, de restreindre ou de fausser le jeu de la concurrence, notamment en tendant a
limiter I’accés au Marché ou de libre exercice de la concurrence par d’autres entreprises.
Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le_Maitre
d’ouvrage/Maitre d’Ouvrage Délégué 3 examiner les documents et pleces co /ptables reiéhfs ala
passation et I’exécution du Marché et a les soumettre pour vérification aux aug@tg:ur\g déSIgnes\pan-,
I"ARMP,

Diment habilité a signer la citation pour et au nom de ;

En date du

jour de
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PIECE X:

DECLARATION D’ENGAGEMENT AU RESPECT
DES CLAUSES SOCIALES ET

ENV|RONNEMENTALES

39



INTITULE DE LA DEMANDE DE COTATION :

Dans le

)

4)

Nom :

Signature_

Diment habilit¢ a signer la cotation pour et au nom de :

En date du

Le « SOUMISSIONNAIRE »
A
MONSIEUR LE « Maitre d’Ouvrage/Maitre d’Quvrage Délégué »

cadre de la passation et de I’exécution De la lettre commande :

Nous nous engageons & respecter et a faire respecter par les membres de notre groupement,
I’ensemble de nos sous-traitants les normes sociales applicables au Cameroun y compris les
conventions internationales ratifiées, notamment (i) le respect du salaire minimum prévu par le
code du travail et diverses conventions collectives (ii) P’interdiction d’employer les enfants 4gés
de moins de 14 ans (iii} du respect de la nature des prestations respectivement interdits aux femmes
et aux femmes enceintes (iv) le repos hebdomadaire obligatoire (v) le droit de jouissance des
congés (vi) le respect des conditions du travail de nuit (vii) les conditions d’hygiéne et de sécurité
sur le lieu du travail (viii) le port obligatoire des équipements de protections individuelles.

En outre, nous nous engageons & mettre en ceuvre les mesures d’atténuation des risques
environnementaux, dans la notice d’impact environnemental fournie le cas échéant par le Maitre
d’Ouvrage/Maitre d’Quvrage Délégué. En tout état de cause, nous nous engageons a respecter et
A faire respecter par les membres de notre groupement, I’ensemble de nos sous-traitants chaque
fois que cela est possible, les directives recommandant [’ utilisation des appareils ayant un faible
impact sur I'environnement.

Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre
d’ouvrage/Maitre d'Ouvrage Délégué, les Commissions des marchés & examiner les documents et
pi¢ces comptables relatifs a la passation et I’exécution du Marché et a les soumettre pour
vérification par I’ ARMP ou par tout autre corps de controle de I’Etat.

FFaute pour nous, un des membres de notre groupement et de nos sous-tmltants_ de. nousf conformer
aux régles régissant la présente charte, nous reconnaissons que nous nou§ exeosons aux.& nctions
prévues par les lois et réglement en vigueur. L g

3,

1
()

\
}
!

ii\
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PIECE N°XI : VISA DE MATURITE OU JUSTIFICI\IFS DES ETUDES

PREALABLES

e
e
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COPIE CERTIFIE DU VISA DE MATURITE

Visa de maturité ou Justificatif des études préalables

1. Joindre I’étude préalable ou le visa de maturité :

2. Indiquer :

o

2.2,

NB I/

La date ;

Le nom du maitre d’ceuvre public ou privé ’ayant réalisé ;

Les références du marché, si maitrise d’ceuvre privée ’ayant réalisé ;

Description des études : (pour les projets de moindre envergure une note
De présentation peut étre rédigée sous forme d’études préalable a condition
De bien ressortir [a détermination des coiits et spécifications techniques).

Pour les prestations de moindre envergure, le Maitre d’Quvrage ou Maitre d’Ouvrage
Délégué peut fournir un caleul justificatif des quantités du DAO.

,c}
e

(IS
Le président de la commission des marchés peut avant de se pr /)c)qger,
) (o}

d’un expert sur la qualité des études réalisée
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PIECE Xli :

LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET
ORGANISMES FINANCIERS HABILITES A
EMETTRE DES CAUTIONS DANS LE CADRE
DES MARCHES PUBLICS

93



I- BANQUES

AFRILAND FIRST BANK, BP 11834;

ACCESS BANK CAMEROON ;

BANCO NACIONAL DE GUINEA EQUATORIAL ;

BANQUE ATLANTIQUE CAMEROUN, BP 2933 Douala;

BANQUE GABONAISE POUR LE FINANCEMENT INTERNATIONAL (BGFI BANK), BP

600 Douala ;

6. BANQUE INTERNATIONAL DU CAMEROUN POUR L’EPARGNE ET LE CREDIT, BP
1925 Douala ;

7. CIT BANK Cameroun (CITI Group), BP 4571 Douala;
8. COMMERCIAL BANK OF CAMEROON, BP 4004 Douala ;
. ECOBANK CAMEROUN, BP 582 Douala ;
10. LA REGIONALE BANK ;
1. NATIONAL FINANCIAL CREDIT BANK, BP 6578 Yaoundé
12. SOCIETE COMMERCIALE pE BANQUE AU CAMEROUN, BP 300 Douala ;
13. SOCIETE GENERALE DES BANQUES AU CAMEROUN, BP 4042 Douala
14. STANDARD CHARTERED BANK CAMEROON, BP 1784 ;
15. UNION BANK OF CAMEROON, BP 15669 Douala ;
13. UNITED BANK FOR AFRICA., BP 2088 Douala ;

4. BANQUE CAMEROQUNAISE DES PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES (BC-PME),
B.P. 12962 YAOUNDE.

$u I DY —

W

II- Compagnies d’assurances

15. CHANAS ASSURANCES SA., BP 109 Douala ;

16. ACTIVA ASSURANCES, BP 12970 Douala ;

17. ATLANTIQUE ASSURANCES S .A., B.P. 2933 Douala ;

18. ZENITH INSURANCE S.A., BP 1540 Douala ;

19. PRO-ASSUR S.A , BP 5963 Douala ;

20. AREA ASSURANCES S.A, B.P 1531 Douala;

21. BENEFICIAL GENERAL INSURANCE S .A., B.P. 2328 Douala ;

22. CPA S.A.. B.BP. 54Douala ;

23. NSIA ASSURANCES S.A., B.P. 2759 Douala 3~ <777 %

24. SAAR S.A., B.P. 1011 Douala ; //"\7 S

25. SAHAM ASSURANCES S.A., B.P. 11315 Douala ;i\:l\ \
=X SRR ..
e

NB : Cette liste étant évolutive, le Maitre d "Ouvr ag?z\ou 18 Maitré 4 d’Ouw ‘age Délégué devra s’assurer

lors de Uélaboration de la DC qu’il s’agit de la dermere’actuahsanon du Ministre en charge des
Finances. -

gy
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PIECE Xlil : PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE
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REPUBLIQUE DL{ CAME_ROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix —~ Travail — Patrie Peace — Work — Fatherland
PRESIDENCE DE LA PRESIDENCY OF THE

REFPUBLIQUE REPUBLIC
MINISTERE DES MARCHES MINISTRY OF PUBLIC
PUBLICS CONTRACTS

LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner en ligne, le prestataire doit suivre les quatre étapes ci-apres :

Etape | : Enregistrement de I’Entreprise dans la plateforme COLEPS

- Se connecter & COLEPS a partir de I’adresse https://www.marchespublics.cm ou
https://www.publicscontrates.cm ;

- Aller dans l'onglet « Enregistrement des soumissionnaires » et renseigner minutieusement le
formulaire de demande ;

- Imprimer le formulaire de demande renseigné et généré par le systeme ;
- Faire signer le formulaire de demande par le Chef de Structure et y apposer le cachet de
entreprise ;
- Déposer le formulaire diiment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné des piéces
suivantes
i) Photocopie d’une Attestation de Non Faillite (datant de moins de 3 mois) ;
it} Photocopie du Registre de Commerce ;

iii) Photocopie de la Domiciliation Bancaire ;
iv) Pholocopie de I" Atlestation de Conformité Fiscale (datant de moins de 3 mois). l?.tape 2

: Acquisition du Certificat Electronique

- Retirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le télécharger
sur le site de PANTIC & I"adresse http://www.camgovca.cm dans [a rubrique « Demande

de Certificats (Entreprise) » |
- Remplir le formulaire et le déposer au MINMAP accompagné des piéces suivantes ;
i) Regu de paiement des frais d’acquisition de Certificat Electronique d’un montant de
50.000 FCFA a verser dans le compte de ’ANTIC auprés de SCB Cameroun sous le
numéro 10002 00031 12493593150 94;
n) Une Pholocople de ta CNI du demandeur du certlﬁcat

- il

- Se connecter a ’adresse http:/fwww.cameovea.cm/fr/operations- certicals: htmL et/te\lebharg‘en :
dans un support amovible (vierge) le Certificat Electronique & partir des[mformatlons (Numero—' i
de référence et Code d’autorisation) contenues dans le récépissé CEL e S /{.;-

(Bien conserver le mot de passe pour les connexions 8 COLEPS).
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Etape 3 : Enregistrement du Certificat Electronique dans COLEPS

Se connecter & COLEPS & partic de [’adresse https://www.marchespublics.cm ou
https://www.publicscontratcs.cm ;

- Aller dans [Ponglet « ZEnregistrement des soumissionnaires », puis la
rubrique
« Enregistrement nouveau / Certificat supplémentaire » ; identifier ["entreprise 4 partir du

numéro de Registre de Commerce, puis ajouter le Certificat aprés avoir minutieusement renseigné le
formulaire.

Assistance technique

_\JI

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un probler;ne he a l~utlllsat:on de la

plateforme bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 /222 23'1 084/677 006 I 10 ou écrire &
["adresse email dsi@minmap.cm.
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